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Registre aux délibérations 

du conseil communal de la commune de Kehlen 
Séance publique du 22 septembre 2023 

Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 1 

Objet: Plan de gestion des forêts de la commune de Kehlen pour l’exercice 2024 

Le Conseil Communal, 

Vu le plan de gestion annuel des forêts communales pour l'exercice 2024 ; 
 

 
Notant que le conseil communal est appelé à se prononcer sur le plan de gestion annuel des forêts 
communales pour l'exercice 2024 proposé par le préposé du triage forestier de Kehlen, vérifié et arrêté 
par le chef de l’arrondissement Centre-Ouest de l'Administration de la Nature et des Forêts en date du 
14/08/2023 ; 

Entendu les explications à propos du présent plan de gestion fournies séance tenante par M. Daniel 
Steichen, préposé forestier du triage de Kehlen ; 

Précisant que la forêt soumise au régime forestier a une contenance de 470 ha ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve le plan de gestion annuel des forêts communales pour l'exercice 2024 tel qu'il est présenté 
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par l'Administration de la Nature et des Forêts, et 

Transmet la présente à Monsieur le Directeur de l’Administration de la Nature et des Forêts pour avis 
et à Madame la Ministre de l’Environnement, du Climat et du Développement Durable pour 
approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 

 



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

 

Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour : 2 
 

Objet: Règlement d’ordre intérieur du conseil communal 
 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 24/11/2017, numéro 2, portant approbation du règlement d’ordre intérieur 
du conseil communal de Kehlen et des commissions consultatives ; 

Considérant qu’il est proposé d’établir des règlements distincts pour le conseil communal ainsi que 
pour les commissions consultatives ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Considérant que l'article 14 de cette loi prévoit que le conseil communal se donne un règlement 
d'ordre intérieur qui arrête la façon dont il exerce ses attributions, compte tenu des dispositions de la 
loi ; 

Considérant que l'article 25 de cette loi arrête le droit des membres du conseil de poser des questions 
au collège des bourgmestre et échevins et prévoit que les modalités y afférentes sont précisées au 
règlement d'ordre intérieur ; 

Considérant que l'article 27 de cette loi précise que des jetons de présence peuvent, sous l'approbation 
du ministre de l'Intérieur, être accordés aux membres du conseil pour l'assistance aux séances du 
conseil ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen repris ci- 
dessous : 
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 Règlement d’ordre intérieur du conseil communal  

Chapitre 1 : De l’insitution du conseil communal 

 
Article 1. L’institution du conseil communal et la durée du mandat des conseillers 

 

Le conseil communal de l’Administration communale de Kehlen se compose de 13 membres y compris 
les membres du collège des bourgmestre et échevins (Art. 5 de la loi communale modifiée du 
13/12/1988). 

Le conseil communal est installé et entre en fonction dès que les nominations et les assermentations du 
bourgmestre et des échevins, tel que présentés par la majorité des nouveaux élus au conseil communal, 
ont été opérées. Les fonctions du conseil communal sortant, suite à des élections ordinaires, cessent au 
moment de l’entrée en fonctions du nouveau conseil communal. Elles ne peuvent, en aucun cas, se 
prolonger au-delà du 31 décembre suivant les élections communales ordinaires par lesquelles il est 
procédé au renouvellement intégral de tous les conseils communaux (Art. 5bis. de la loi communale 
modifiée du 13/12/1988). 

Toute personne élue au conseil communal peut, avant la prestation de serment, renoncer à son mandat 
en faisant part de son désistement par écrit au ministre de l’Intérieur qui pourvoira à la vacance en 
procédant selon les dispositions des articles 222 ou 259 de la loi électorale (Art. 7 de la loi communale 
modifiée du 13/12/1988). 

Le conseiller qui, après avoir reçu deux convocations consécutives aux fins de prêter serment, s’abstient, 
sans motif légitime, de remplir cette formalité, est considéré comme ayant renoncé à son mandat. Cette 
renonciation est formellement par le ministre de l’Intérieur sur proposition du conseil communal (Art. 8 
de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

La démission des fonctions de conseiller communal est donnée par écrit au ministre de l’Intérieur. Le 
ministre de l’Intérieur accepte la démission du conseiller. Cette acceptation est notifiée par simple lettre 
à l’intéressé et sort ses effets trois jours après sa signature. Copie en est adressée au bourgmestre de 
la commune pour information. Le bourgmestre informe le conseil communal de la démission du 
conseiller dans sa prochaine séance. Le bourgmestre ou l’échevin qui désirait donner sa démission 
comme conseiller communal doit avoir préalablement obtenu sa démission comme bourgmestre ou 
échevin par l’autorité de nomination (Art. 8 de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

Article 2.  Les incompatibilités du mandat de conseiller 
 

La personne élue au conseil communal, frappée d’incompatibilité par l’article 11ter de la loi communale 
modifiée du 13/12/1988 ou par l’article 196 de la loi électorale, ne peut être admise à prêter serment 
aussi longtemps que l’incompatibilité subsiste. 

La personne élue est considérée comme se désistant de son mandat si, dans les trente jours à dater de 
son élection, elle n’a pas mis fin à la situation incompatible avec le mandat de conseiller communal. En 
cas de désistement implicite, conformément à l’alinéa qui précède, le bourgmestre en exercice de 
fonctions en informe immédiatement par écrit le ministre de l’Intérieur qui fera appel au suivant 
conformément aux dispositions des articles 222 et 259 de la loi électorale (Art. 9 de la loi communale 
modifiée du 13/12/1988). 

Tout membre du conseil communal qui accepte des fonctions incompatibles avec son mandat cesse de 
faire partie du conseil communal si, dans les trente jours à dater de la mise en demeure qui notifie le 
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collège des bourgmestre et échevins ou le ministre de l’Intérieur, il n’a pas résilié les fonctions 
incompatibles avec son mandat (Art. 10 de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

Article 3. L’assermentation des conseillers 
 

Les conseillers prêtent, avant d’entrer en fonctions, le serment suivant : « Je jure d’observer la 
Constitution et les lois et de remplir ma fonction avec intégrité, exactitude et impartialité ». Ce serment 
est prêté par les conseillers entre les mains du bourgmestre ou de celui qui le remplace (Art. 6. de la loi 
communale modifiée du 13/12/1988). 

Article 4.  Le tableau de préséance 
 

Aussitôt après la prestation de serment, il est procédé à la formation du tableau de préséance des 
membres du conseil communal. Ce tableau qui est dressé par le conseil communal, est réglé l’ordre 
d’ancienneté de service des conseiller. Les nouveaux membres y sont inscrits d’après la date et dans 
l’ordre de leur élection, à la suite de ceux qui sont déjà inscrits au tableau préexistant. Ceux qui sont 
élus par continuation ne sont pas considérés comme nouvellement entrés. Lorsque l’entrée en service a 
lieu à la même époque que plusieurs conseillers, l’ancienneté est déterminée d’après le nombre de 
suffrages. Au cas de parité de voix, le plus âgé l’emporte (Art. 11. de la loi communale modifiée du 
13/12/1988). 

Article 5.  Le devoir de délicatesse 
 

Il est interdit à tout membre du conseil communal : 

1) d’être présent aux délibérations du conseil communal et du collège des bourgmestre et échevins 
sur des objets auxquels il a un intérêt direct, soit personnellement, soit comme chargé d’affaires 
ou fondé de pouvoir ou auxquels ses parents ou alliés jusqu’au troisième degré inclusivement 
ont un intérêt personnel et direct. Cette interdiction s’applique tant aux discussions qu’au vote ; 

2) d’intervenir comme avocat dans les procès dirigés contre la commune. Il ne pourra, en la même 
qualité, servir la commune, si ce n’est gratuitement ; 

3) de prendre part, directement ou par personne interposée, à aucun marché de travaux, de 
fournitures ou de services pour la commune. Cette interdiction s’applique également aux 
sociétés civiles, en nom collectif, en commandite simple ou à responsabilité limitée dans 
lesquelles le membre du corps communal est associé, gérant ou mandataire salarié ainsi qu’aux 
sociétés par actions ou coopératives dans lesquelles il est administrateur chargé de la gestion 
courante ou employé dirigeant. 

Cette interdiction s’applique encore aux sociétés par actions et sociétés coopératives dans lesquelles un 
membre du collège des bourgmestre et échevins appartient au conseil d’administration. L’interdiction 
visée aux alinéas qui précèdent sub 3° ne s’applique pas aux fournitures et prestations urgentes de faible 
envergure faites par un commerçant ou artisan, lorsqu’aucune autre entreprise de la même branche 
n’existe dans la commune ou dans le voisinage (Art.20 de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

Article 6.  La confidentialité 
 

Les conseillers ayant eu accès à des informations confidentielles ou personnelles (telles que définies 
par le RGPD) dans le cadre de leurs missions sont tenus à garantir la confidentialité de ces informations. 

Article 7. Jetons de présence 
 

Pour l’assistance aux réunions du conseil communal, les conseillers toucheront des jetons de présence 
dont le montant est fixé par délibération spéciale. 



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

Article 8. Les commissions consultatives 
 

Le conseil communal peut constituer des commissions consultatives dont la composition, le 
fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui 
votent d’après le système de la représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est 
représenté dans les commissions consultatives en fonction du nombre de ses élus. (Art.15 de la loi 
communale modifiée du 13/12/1988). 

Chapitre 2 : Des réunions du conseil communal 

Article 1.  Le droit d’initiative du conseiller 
 

Tout objet d’intérêt communal qu’un membre du conseil communal demande au bourgmestre de faire 
figurer à l’ordre du jour du conseil doit y être porté par le collège des bourgmestre et échevins, pour 
autant que la demande motivée a été faite par écrit et trois jours au moins avant la date de la réunion 
du conseil (Art.13 de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

Questions au collège des bourgmestre et échevins 
 

Les membres du conseil ont le droit de poser au collège des bourgmestre et échevins des questions 
relatives à l’administration de la commune. Il y est répondu par écrit dans le mois ou oralement lors de 
la première réunion utile du conseil communal, le tout dans la forme et de la manière prévue au 
règlement d’ordre intérieur (Art.25 de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

Pour être recevables, ces questions doivent être introduites par écrit auprès du secrétariat communal 
au moins deux jours avant l'heure fixée pour la séance. 

Les membres du collège échevinal y répondent soit oralement lors de la séance suivante, soit par écrit 
dans un délai d'un mois. 

En cas d'urgence imminente, les questions peuvent être posées sans préavis et séance tenante et la 
réponse est donnée oralement et également séance tenante, pour autant que les informations 
nécessaires à la réponse soient à la disposition du collège échevinal. 

Le conseil communal constate séance tenante, conformément à l'article 13, alinéa 2 de la loi 
communale modifiée du 13/12/1988, s'il y a urgence. 

Les conseillers doivent signaler s’ils souhaitent faire un commentaire ou poser une question sur un 
point précis de l’ordre du jour, et le président leur donne la parole. Le conseiller concerné reçoit alors 
une réponse d’un membre du collège échevinal ou, souvent, d’un collaborateur du service compétent, 
qui peut alors aborder le sujet en détail. S’il y a plusieurs questions, le président donne la parole dans 
l’ordre des questions. 

Article 2. La convocation et l’ordre du jour 
 

Le conseil se réunit toutes les fois que l’exigent les affaires comprises dans ses attributions et au moins 
une fois tous les trois mois. Il est convoqué par le collège des bourgmestre et échevins ou, en cas 
d’urgence, par le bourgmestre seul. Sur la demande écrite et motivée de la majorité des membres du 
conseil ou du ministre de l’Intérieur, le collège des bourgmestre et échevins est tenu de convoquer le 
conseil, avec l’ordre du jour proposé, dans un délai maximum de quinze jours (Art.12 de la loi 
communale modifiée du 13/12/1988). 

Sauf le cas d’urgence, la convocation se fait, par écrit et à domicile, au moins cinq jours francs avant 
celui de la réunion. Elle mentionne le lieu, le jour et l’heure de la réunion et en contient l’ordre du jour. 
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Aucun objet étranger à l’ordre du jour ne peut être mis en discussion, sauf dans le cas d’urgence. 
L’urgence est déclarée par la majorité des membres présents. Leurs noms sont inscrits au procès-verbal. 
Tout objet d’intérêt communal qu’un membre du conseil communal demande au bourgmestre de faire 
figurer à l’ordre du jour du conseil doit y être porté par le collège des bourgmestre et échevins, pour 
autant que la demande motivée a été faite par écrit et trois jours au moins avant la date de la réunion 
du conseil. (Art.13 de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

Les conseillers sont convoqués aux réunions du conseil communal conformément aux articles 12 et 13 
de la loi communale modifiée du 13/12/1988, mentionnés ci-dessus. Parallèlement les convocations 
sont envoyées par courrier électronique respectivement publiés sur une cloud aux 13 membres du 
conseil communal. 

Sauf pour les séances convoquées pour cause d'urgence, l'ordre du jour de chaque séance commence 
par l'adoption de l'ordre du jour et par la communication de la part du bourgmestre, qui assume la 
présidence, des correspondances et questions des conseillers, y compris la réponse du collège 
échevinal, ou d'autres faits importants qui se sont produits, sans que pourtant ces faits nécessitent un 
débat public. 

En exécution de l'article 9 de la loi modifiée du 23/02/2001 concernant les syndicats de communes, le 
collège échevinal transmet par courrier électronique les procès-verbaux des réunions de comité des 
syndicats et copie des budgets et comptes annuels à tous les membres du conseil communal. 

Pour chaque point de l’ordre du jour, les documents, actes et pièces afférentes peuvent être consultés, 
sans déplacement, par les membres du conseil communal durant les 5 jours avant celui de la réunion. 
Il peut en être pris copie, le cas échéant contre remboursement (Art.13 de la loi communale modifiée 
du 13/12/1988). 

En complément de la convocation écrite déposée à domicile, la convocation, l'ordre du jour et les 
documents sont transmis aux membres du conseil par voie électronique. Ils sont également déposés 
dans un cloud auquel chaque conseiller a accès. 

 Le secrétariat communal confectionne un aide-mémoire informatique, qui peut être consulté sur 
un « cloud » par chaque membre du conseil communal. Pour ce faire, chaque membre du conseil 
communal reçoit de la part du service informatique de l'administration communale les accès 
nécessaires, qui leurs sont communiqués par écrit au début de leur mandat. Le conseiller 
communal peut demander au secrétaire communal un aide-mémoire imprimé sur papier. Les 
communications électroniques peuvent être adaptées selon les spécificités des dossiers et selon 
les besoins du conseil communal. 

 Le secrétariat communal envoie également une convocation par courrier électronique à chaque 
conseiller communal. 

En ce qui concerne les données ou informations de nature confidentielle et personnelle ou de nature 
à porter atteinte à l'honneur et à la réputation de personnes privées ou morales, les conseillers sont 
tenus à leurs devoirs de discrétion. 

À l'ouverture de chaque séance, un ordre du jour détaillé est remis aux conseillers et aux représentants 
de la presse. 

 
Les dates prévisionnelles des séances annuelles principales sont fixées à la fin de l’année qui précède 
et sont communiquées en temps utile aux différents conseillers. 
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Article 3. Présidence du conseil communal 
 

Le bourgmestre ou celui qui le remplace, préside le conseil communal. Le président ouvre et clôt la 
séance. Il peut aussi la suspendre pour un temps limité dans les conditions fixées par ce règlement 
(Art.16 de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

Il peut en suspendre les débats pour une durée ne dépassant pas une heure dans les cas suivants : 
 
 Si l'assemblée devient tumultueuse, le président peut annoncer son intention de suspendre la 

séance. Si l'agitation persiste malgré cet avertissement, il suspend la séance pour une durée 
qu'il détermine. 

 Si, lors de la discussion d'un point de l'ordre du jour, un groupe politique souhaite un délai de 
réflexion avant de s'exprimer, le président suspend la séance pour une durée qu'il détermine. 
Au cours d'une même séance, une nouvelle suspension de séance ne peut être accordée que 
si la majorité des membres présents le demande. Lorsque le temps fixé pour la suspension est 
écoulé, la séance reprend automatiquement. 

 
Ar�cle 4.  Procédure générale de vote 

 

Le conseil communal décide à la majorité des suffrages. En cas de partage, l’objet en discussion devra 
être reporté à l’ordre du jour de la séance suivante ; au même cas de partage dans cette seconde séance, 
le bourgmestre ou celui qui le remplace, à voix prépondérante. Les membres du conseil votent à haute 
voix, à main levée ou par assis et levé. Le vote à haute voix a lieu par ordre alphabétique et commence 
par le conseiller dont le nom est sorti premier de l’urne (Art.19 de la loi communale modifiée du 
13/12/1988). 

 
Article 5.  Quorum 

 

Le conseil communal ne peut prendre de résolution, si la majorité de ses membres en fonction n’est 
présente. Cependant, si l’assemblée a été convoquée deux fois sans s’être trouvée en nombre requis, 
elle pourra, après une nouvelle et dernière convocation, quel que soit le nombre de membres présents, 
prendre une résolution sur les objets mis pour la troisième fois à l’ordre du jour. Un membre du conseil 
qui, sans motif légitime, n’aura pas été présent à trois séances consécutives pourra, sur la proposition 
du conseil, être déclaré démissionnaire par le ministre de l’Intérieur (Art. 18 de la loi communale 
modifiée du 13/12/1988). 

Article 6.  Organisation et tenue des séances du conseil communal 
 

Le conseil communal se réuni à la maison communale ou dans un local particulier à désigner par le 
conseil communal sous l’approbation du ministre de l’Intérieur (Art.22 de la loi communale modifiée du 
13/12/1988). 

Les séances du conseil communal sont publiques. Toutefois, pour des considérations d’ordre public ou 
à cause d’inconvénients graves, le conseil, à la majorité des deux tiers des membres présents, peut 
décider par délibération motivée, que la séance est tenue à huis clos (Art.21 de la loi communale 
modifiée du 13/12/1988). 

Les conseillers occupent un siège fixe dans la salle des séances. Ce siège leur est désigné au début de 
chaque période de législature communale, respectivement lors de leur première entrée au conseil 
communal. 

 
Les conseillers sont placés de préférence par groupes politiques. À défaut d'accord sur l'attribution 
volontaire des sièges, les conseillers prennent place suivant le tableau de préséance, tel que celui-ci 
est défini par l'article 11 de la loi communale. 
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Les conseillers empêchés d'assister à une séance du conseil communal, ou ceux qui ne peuvent être 
présents à l'ouverture de la séance, sont tenus d'en informer le secrétariat communal. Leur absence, 
respectivement leur retard, est ainsi noté comme excusé. 

 
Le collège échevinal peut porter comme excusé l'absence ou le retard d'un conseiller pour des motifs 
patents et parlant censés être connus. 

 
Article 7.  Déroulement des réunions 

 

Chaque point de l’ordre du jour peut être exposé au conseil communal soit par le président, soit par 
un conseiller désigné par lui, soit par un fonctionnaire communal compétent en la matière. Pour 
l’exposé en question et la discussion qui suit le président peut faire appel au concours d’un ou de 
plusieurs experts. 

Le président dirige les débats avec objectivité et impartialité. Il peut rappeler nominativement à l'ordre 
les membres du conseil qui auraient troublé les débats. 

A l’entrée en fonction du conseil communal chaque groupement politique y représenté désigne un 
porte-parole mandaté dont il communique le nom par écrit au bourgmestre. 

Il accorde la parole dans l'ordre des demandes, à moins qu'il ne juge opportun de faire parler 
alternativement pour et contre la proposition. 

En principe le temps de parole de chaque conseiller ne peut être soumis à une restriction. 

Toutefois, au cas où un nombre important d'orateurs seraient inscrits pour intervenir dans un débat, 
le conseil communal peut décider, à la majorité des membres présents, que le temps de parole de 
chaque orateur sera limité à une durée à déterminer. L'intervention des conseillers doit dans tous les 
cas se limiter à des questions en rapport avec l'objet en discussion. 

Le président ne peut refuser la parole à un conseiller qui veut intervenir pour répondre à un fait 
personnel ou pour en appeler au présent règlement. 

Le collège des bourgmestre et échevins peut prendre position au sujet des différentes interventions. 

Après la clôture de la discussion, le président en résume les débats et formule la question à mettre aux 
voix. 

Sont toujours mises aux voix avant la proposition principale, la question préalable qu'il n'y a pas lieu 
de délibérer, la question d'ajournement qui tend à suspendre la délibération ou le vote ainsi que les 
amendements qui ont été soumis. 

Au cours des délibérations les conseillers peuvent, dans le cadre de leurs interventions, présenter et 
soumettre au vote du conseil communal des motions et des amendements en rapport avec l'objet en 
discussion. 

 

Article 8.  Procès-verbal des délibérations 
 

Les délibérations du conseil communal sont rédigées par le secrétaire et transcrites sans blanc ni 
interligne, sur un registre à feuilles fixes ou mobiles qui est côté et paraphé par le bourgmestre ; elles 
sont signées par tous les membres présents dans les meilleurs délais et si possible lors de la prochaine 
réunion du conseil, sans qu’il puisse en être délivré expédition avant la signature de la majorité. Les 
délibérations constatent le nombre des membres qui ont voté pour et contre. Ces expéditions sont 
signées par le bourgmestre ou celui qui le remplace et contresignées par le secrétaire ; elles énoncent 
les noms de tous les membres qui ont concouru à la délibération. (Art. 26 de la loi communale modifiée 
du 13/12/1988). 
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Chapitre 3 : De l’information du public 
 

Tout habitant de la commune et toute personne intéressée a le droit de prendre connaissance et copie, 
le cas échéant contre remboursement, sans déplacement, des délibérations du conseil communal, à 
l’exception de celles qui furent prises à huis clos, aussi longtemps que le conseil n’a pas décidé de les 
rendre publiques (Art.21 de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

Le Rapport 
 

Les rapports des séances du conseil communal sont publiés sous la responsabilité du collège échevinal 
qui en détermine le format, la forme, la présentation et la conception générale. 

La rédaction du rapport est confiée par le collège échevinal à une personne qui n'a pas de mandat 
politique au niveau national ou communal et qui donne toutes les garanties d'objectivité. 

Les décisions du conseil communal font l'objet d'un résumé rédigé en français et en luxembourgeois, 
reprenant les principaux débats, communications et décisions du conseil communal, en indiquant à 
chaque fois le nombre et le nom des conseillers qui ont voté pour, contre ou se sont abstenus. 

 
Le Compte-Rendu 

 

Les Comptes-Rendus comprennent les décisions du conseil communal sous forme des délibérations 
écrites par le secrétariat communal. Elles sont publiées sur le site internet de la commune de Kehlen, 
sous la rubrique « médiathèque ». 

 

Le site internet 
 

La convocation avec l’ordre du jour est publiée sur le site-internet de l’administration communale. 
 

Par ailleurs, le compte-rendu, sous forme d’un fichier PDF, reprenant toutes les délibérations prises 
lors d'une séance du conseil communal est publié sur le site internet de l'administration communale 
après chaque séance. 

 

Le site internet comprend également : 
 

 les règlements communaux 
 les avis importants du conseil communal et du collège des bourgmestre et échevins en relations 

avec les procédures au niveau du plan d’aménagement communal 
 les avis pour les projets de lotissement 
 les procédures publiques ayant lieu dans la commune et les documents y relatifs 
 les rapport et avis des différentes commissions consultatives 
 toute sorte d’avis au public 

La presse 

Les dates et heures des réunions ainsi que l’ordre du jour du conseil communal sont communiquées à 
la presse nationale. 

 
Le raider 

 

La convocation avec l’ordre du jour est affichée dans le panneau d’affichage (« Raider ») au siège de 
l’administration communale de Kehlen. 
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Chapitre 4 : La représentation de la commune dans un syndicat 
 

Le conseil communal est amené à nommer des délègues pour des syndicats divers (SIDERO, SICONA, 
SIGI, SICA, SIDOR, SICEC, …). Le conseiller délégué représente les intérêts de la commune dans les 
réunions des syndicats et informe le conseil communal des avancements du syndicat par 
l’intermédiaire de rapports ou de représentations lors des conseils communaux dans la cadence définie 
lors de la nomination (p.ex. envois systématiques de rapports, présentations annuelles…). Les points 
de l’ordre du jour des réunions de syndicats concernant spécifiquement la commune de Kehlen doivent 
être délibérés en amont en séance du conseil communal ou séance de travail. 

 
Dispositions finales 

Le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de Kehlen et des commissions consultatives du 
24/11/2017 est abrogé. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure pour approbation. 
 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour : 3 
 

Objet: Règlement d'ordre intérieur des commissions consultatives communales 
 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 24/11/2017, numéro 2, portant approbation du règlement d’ordre intérieur 
du conseil communal de Kehlen et des commissions consultatives communales ; 

Considérant qu’il est proposé d’établir des règlements distincts pour le conseil communal ainsi que 
pour les commissions consultatives ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Considérant que l'article 15 de cette loi prévoit que le conseil communal peut constituer des 
commissions consultatives communales dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d'ordre intérieur ; 

Considérant que l'article 27 de cette loi précise que des jetons de présence peuvent, sous l'approbation 
du ministre de l'Intérieur, être accordés aux membres des commissions consultatives communales 
pour l'assistance aux séances de ses commissions ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives communales de la commune 
de Kehlen repris ci-dessous : 
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Le conseil communal peut constituer des commissions consultatives communales dont la composition, 
le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui 
votent d’après le système de la représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est 
représenté dans les commissions consultatives communales en fonction du nombre de ses élus. (Art.15 
de la loi communale modifiée du 13/12/1988). 

 
 

Chapitre 1 : Les commissions consultatives communales légales 

Il existe des commissions prévues par les lois et règlements dénommées les « commissions légales », 
à savoir : 

La commission consultative communale scolaire 

→ Vu l’article 51.2 de la loi modifiée du 06/02/2009 portant organisation de l'enseignement fondamental 
par la commission scolaire. 

La commission scolaire de la commune de Kehlen se compose de 1 président (le bourgmestre ou son 
délégué), de 2 représentants du personnel d’école, de 2 représentants des parents d’élèves et de 
4 représentants du conseil communal à savoir 1 membre de chaque groupement politique (CSV ; LSAP; 
DP; déi gréng), respectivement. Les membres sont nommés par le conseil communal. 

Les modalités d’élection des membres, l’organisation et le fonctionnement de la commission scolaire 
sont fixés par règlement grand-ducal. 

La commission consultative communale des Loyers 

→ Vu la loi du 02/08/2017 portant modification de la loi modifiée du 21/09/2006 sur le bail à usage 
d’habitation et modifiant certaines dispositions du Code civil. 

La commission consultative communale des Loyers de la commune de Kehlen se compose de 
7 membres, à savoir de 1 président, de 1 président suppléant, de 1 secrétaire (étant un fonctionnaire 
communal), de 1 assesseur-bailleur, de 1 assesseur-locataire, de 1 assesseur-bailleur suppléant ainsi 
que de 1 assesseur-locataire suppléant. Tous les membres, dont le président, le président suppléant et 
le secrétaire sont désignés par le conseil communal. 

La commission consultative communale de l’Intégration 

→ Vu la loi modifiée du 16/12/2008 concernant l’accueil et l’intégration des étrangers au Grand-Duché de 
Luxembourg. 

→ Vu le règlement grand-ducal modifié du 15/11/2011 relatif à l'organisation et au fonctionnement des 
commissions consultatives communales d'intégration ; 

La commission consultative communale d’Intégration de la commune de Kehlen est composée de 
13 membres, dont 7 membres des différents groupements politiques représentés au conseil communal 
et 6 membres sans lien avec un groupement politique représenté au conseil communal. La commission 
comprend aussi bien des membres luxembourgeois qu'étrangers. Un appel au public par le biais d'une 
publication dans le bulletin communal permet de récolter des candidatures pour les 6 membres sans 
lien avec un des groupements politiques représentés au conseil communal. Toute autre candidature, 
au-delà des 6 prévues, sera acceptée et fera office de suppléant jusqu'à ce qu'il y ait autant de 
suppléants que de membres effectifs. 

La loi du 23/08/2023 relative à la commission communale du vivre-ensemble interculturel entrera en 
vigueur le 01/01/2024 et abroge les commissions consultatives communales d’intégration (CCCI) avec 
effet à cette même date, partant la CCCI cessera ses fonctions avec effet au 01/01/2024. 

Le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives communales de la commune 
de Kehlen 
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Chapitre 2: Les commissions communales consultatives facultatives 

En dehors des commissions prévues par les lois et règlements, dénommées pour l’application du 
présent règlement « les commissions légales », le conseil communal institue des commissions 
consultatives communales pour les matières suivantes : 

 Commission consultative communale de la Famille et de l’Égalité des Chances 
 Commission consultative communale du 3e Âge 
 Commission consultative communale de la Jeunesse 
 Commission consultative communale des Sports 
 Commission consultative communale des Affaires culturelles 
 Commission consultative communale des Finances 
 Commission consultative communale de la Circulation et de la Mobilité Douce 
 Commission consultative communale du Développement urbain 
 Commission consultative communale de l’Environnement et de l’énergie 
 Commission consultative communale de l’Inclusion sociale et de la Participation Citoyenne 
 Commission consultative communale du vivre-ensemble interculturel (à partir du 01/01/2024) 

 
Article 1.   Compétences 

Les commissions consultatives communales examinent dans les meilleurs délais les affaires qui leur 
sont déférées, compte tenu de leurs compétences respectives, par le conseil communal, le collège des 
bourgmestre et échevins ou par le bourgmestre. 

Les commissions peuvent, avec l’autorisation préalable du collège des bourgmestre et échevins, 
effectuer les visites et les descentes sur les lieux qu’elles jugent utiles à l’accomplissement de leur 
mission. 

Les commissions peuvent exprimer succinctement leur avis concernant des points rentrant dans leurs 
domaines spécifiques dans le bulletin communal. 

Article 2.   Nomination / Révocation 

La nomination et la révocation des membres des commissions consultatives communales sont du 
ressort du conseil communal. 

Les membres des commissions consultatives communales en relation avec un groupement politique 
sont proposés par les groupements politiques concernés et sont subséquemment nommés par le 
conseil communal moyennant un scrutin secret. 

Tout habitant intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil 
communal, peut poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission 
consultative communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les 
candidatures reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un 
groupement politique représentés au conseil communal moyennant un scrutin secret. 

Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil communal. Leur désignation se 
fait également moyennant un scrutin secret. 

Les membres des commissions consultatives communales doivent être majeurs, être domiciliés sur le 
territoire de la commune et jouir des droits civils. La condition de domiciliation n’est pas requise en ce 
qui concerne la Commission consultative communale du vivre-ensemble interculturel, ici la loi prévoit 
que les membres doivent résider ou travailler sur le territoire communal. 

Le membre d'une commission légale ou consultative qui, sans motif légitime, n'est pas présent à trois 
réunions consécutives d'une commission est considéré comme ayant renoncé à son mandat. Cette 
renonciation est formellement constatée par le conseil communal. 
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Article 3.   Composition 

Conformément aux stipulations de l'article 15 de la loi communale, la représentation des différents 
groupements politiques dans les commissions consultatives communales est fixée à 7 membres 
proportionnellement aux membres des différents groupements politique représentés au conseil 
communal (Parti Chrétien Social – CSV ; Parti Ouvrier Socialiste Luxembourg - LSAP; Parti Démocratiue 
- DP; Parti déi gréng) et 6 membres sans relation avec un groupement politique représenté au conseil 
communal et ayant déposé une candidature: 

 
Commissions Total CSV LSAP DP déi 

gréng 
Autres 

(neutres) 
Commission consultative communale de la 
Famille et de l’Égalité des Chances 13 3 2 1 1 6 

Commission consultative communale du 3e 
Âge 13 3 2 1 1 6 

Commission consultative communale de la 
Jeunesse 13 3 2 1 1 6 

Commission consultative communale des 
Sports et des Loisirs 13 3 2 1 1 6 

Commission consultative communale des 
Affaires culturelles 13 3 2 1 1 6 

Commission consultative communale des 
Finances 13 3 2 1 1 6 

Commission consultative communale de la 
circulation et de la mobilité douce 13 3 2 1 1 6 

Commission consultative communale du 
Développement urbain 13 3 2 1 1 6 

Commission consultative communale de 
l’Environnement et de l’énergie 13 3 2 1 1 6 

Commission consultative communale de 
l’Inclusion sociale et de la Participation 
Citoyenne 

 
13 

 
3 

 
2 

 
1 

 
1 

 
6 

Commission consultative communale du 
vivre-ensemble interculturel 13 3 2 1 1 6 

 
Un appel au public par le biais d’une publication au bulletin communal permet de recueillir des 
candidatures pour les 6 membres sans relation avec un groupement politique représenté au conseil 
communal. 

Si un groupe politique ne propose pas de membre pour une des commissions susmentionnées, la place 
reste vacante. 

Après les élections communales, les commissions consultatives communales restent en place jusqu'à 
la nomination des nouveaux membres par le conseil communal. 

Les fonctionnaires communaux peuvent être consultés par les commissions pour des questions qui 
relèvent de leur compétence. 

Article 4.   Fonctionnement 

Les commissions consultatives communales se réunissent toutes les fois que l'exigent les affaires 
comprises dans leurs attributions et au moins une fois par an. 

La convocation se fait par le président au moins cinq jours avant celui de la réunion, sauf en cas 
d’urgence ; elle mentionne le lieu, le jour, l'heure et l'ordre de jour de la réunion. Copie de la lettre de 
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convocation est remise au collège des bourgmestre et échevins. 

Si le bourgmestre ou le collège échevinal demandent de leur propre initiative ou sur requête écrite 
dûment motivée de la majorité des membres de la commission consultative communale, que ladite 
commission se réunisse, le président est tenu de la convoquer. 

Si par suite d'empêchement du président et du vice-président, ou pour toute autre raison, la 
commission n'a pas été convoquée dans les délais, elle est convoquée par le bourgmestre ou par le 
collège échevinal. 

Les commissions ne peuvent délibérer que si plus de la moitié des membres sont présents. La qualité 
de membre d'une commission étant essentiellement personnelle, les membres ne peuvent ni se faire 
représenter à une réunion, ni voter par voie de procuration. 

Les commissions arrêtent leurs avis à la majorité relative des voix émises à la réunion. Les membres 
qui ont émis un vote contraire à celui de la majorité sont en droit de formuler un avis minoritaire qui 
est joint au procès-verbal. 

L'article 20 de la loi communale modifiée du 13/12/1988 concernant l'interdiction des membres du 
corps communal d'être présents à certaines délibérations du conseil communal est applicable par 
analogie aux membres des commissions consultatives communales légales et facultatives. 

Le bourgmestre ou l'échevin du ressort assiste, lorsqu'il le juge nécessaire, aux réunions des 
commissions, sans prendre part à leurs décisions avec voix délibérative. Il a le droit de présider la 
réunion. 

Article 5.   Avis et Rapports 

Le procès-verbal des réunions des commissions consultatives communales légales ou facultatives est 
rédigé par leur secrétaire. Il indique le nom des membres ayant participé aux différentes délibérations et 
reprend les décisions qui sont prises. 

Il est signé par le président et contresigné par le secrétaire et doit parvenir au collège échevinal au plus 
tard quinze jours après la date de la réunion. Il est en outre adressé à tous les conseillers communaux 
et à tous les membres de la commission concernée. 

Article 6.   Secret des délibérations 

Les réunions des commissions consultatives communales ont lieu à huis clos et leurs délibérations sont 
secrètes. 

Il ne peut être fait état desdites délibérations que dans le cadre des débats du conseil communal qui 
ont pour objet les affaires avisées. 

Article 7. Jetons de présence et autre frais 

Les membres-titulaires touchent un jeton de présence par réunion. Le montant en est fixé par le conseil 
communal. 

Chaque membre du conseil communal peut assister comme observateur aux réunions des commissions 
consultatives communales dont il n'est pas membre, sans toutefois pouvoir prendre part aux votes et 
sans pouvoir prétendre à un jeton de présence. 

Le conseil communal arrête séparément les indemnités des experts et auxiliaires des commissions, soit 
par forfait, soit par vacations. 

Les dépenses occasionnées par le fonctionnement des commissions sont liquidées sur des crédits ad 
hoc inscrits au budget des dépenses ordinaires de la commune. 
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Dispositions finales 

Le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de Kehlen et des commissions consultatives 
communales du 24/11/2017 est abrogé. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour : 4 

Objet: Règlement relatif au Comité de Jumelage - adaptation 

Le Conseil Communal, 

Considérant que par décision du 29/07/1992 le conseil communal de Kehlen a décidé d'entamer les 
négociations avec la commune de Meckenbeuren en vue d'établir un jumelage entre les deux 
communes de Kehlen (Lux) et Meckenbeuren (RFA) ; 

Considérant que les actes entérinant officiellement le jumelage entre les 2 communes ont été signés 
à Meckenbeuren (D) le 22/05/1993 et à Kehlen le 18/09/1993 ; 

Sachant qu'il est opportun de disposer d’un comité chargé d'organiser et de coordonner les 
manifestations des jumelages, d'établir un calendrier des manifestations et de veiller à ce que celles- 
ci n'entrent pas en concurrence avec les manifestations organisées par les associations locales ; 

Revu sa délibération du 20/07/1995, portant approbation du règlement communal concernant la 
composition, le fonctionnement et les attributions du Comité de Jumelage de la commune de Kehlen ; 

Considérant qu’il y a lieu d’adapter ledit règlement suite aux élections communales ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Décide d’approuver l’adaptation du règlement communal concernant la composition, le 
fonctionnement et les attributions du Comité de Jumelage, à savoir : 
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Article 1. La Composition du Comité de Jumelage 
 

a.) Les représentants des associations locales de Kehlen 

 2 représentants des associations locales de Kehlen 
 2 représentants des associations locales de Keispelt/Meispelt 

 2 représentants des associations locales de Nospelt/Dondelange 

 2 représentants des associations locales d’Olm 

b.) 1 représentant du corps enseignant 

c.) Les représentants de chaque groupe politique siégeant au conseil communal 

 1 membre du parti politique CSV 

 1 membre du parti politique LSAP 
 1 membre du parti politique DP 

 1 membre du parti politique « déi gréng » 

d.) Les représentants des commissions consultatives 

 1 représentant de la Commission consultative communale de l’Intégration (jusqu’au 
31/12/2023) Ce dernier sera à partir du 01/01/2024 remplacé par 1 représentant de la 
Commission consultative communale du vivre-ensemble interculturel 

 1 représentant de la Commission Scolaire 

 1 représentant de la Commission consultative communale des Affaires culturelles 
 1 représentant de la Commission consultative communale des Sports et des Loisirs 

e.) 1 représentant du commerce et de l’artisanat 

2 représentants des jeunes habitants de la commune, âgés entre 16 et 25 ans 

f.) 1 représentant du CGDIS 
 

Article 2. Nomination au Comité de Jumelage 
 

Le Comité de Jumelage est nommé par le conseil communal, il est renouvelé après chaque période 
législative, dans les 6 mois suivant l'installation des conseillers. Les membres sortants sont rééligibles 
et restent en fonction jusqu’au renouvellement de la composition suite aux élections communales. En 
cas de vacance de poste un membre nommé en remplacement, achève le terme de son 
prédécesseur. 

Les membres visés à l'article 1, point a), sont nommés sur proposition des associations locales. A cete fin, 
des représentants de toutes les associations locales reconnues par la commune et bénéficiant d'un 
subside ordinaire sont invités à une réunion. Chaque association dispose de deux voix au cas où un 
vote serait nécessaire. 

Les membres visés au point b), c), d) et f) de l'article 1 sont nommés sur proposition des organes, 
groupes et commissions qu'ils représentent. 

Les membres sous e) de l'article 1 sont nommés à la suite d’un appel à candidatures à publier au "Buet". 

Règlement communal concernant la composition, le fonctionnement et les 
attributions du Comité de Jumelage 
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Article 3. L’élection du président, vice-président, secrétaire et du trésorier 
 

Le Comité de Jumelage élit parmi ses membres son président, son vice-président, son secrétaire et son 
trésorier. 

 
Article 4. Les membres avec voix consultative 

 

Les membres du collège des bourgmestre et échevins peuvent assister avec voix consultative à toute 
réunion du Comité de Jumelage. 

 
Article 5. La réunion du Comité de Jumelage 

 

Le Comité de Jumelage se réunit sur convocation du président aussi souvent que l'intérêt du jumelage 
l'exige, mais au moins une fois tous les trois mois. 

Le secrétaire établit un compte-rendu de chaque réunion du Comité de Jumelage. Une copie sera 
transmise au collège échevinal et aux membres du Comité de Jumelage. 

 
Article 6. Les missions du Comité de Jumelage 

 

Le Comité de Jumelage a pour mission d'organiser et de coordonner les manifestations de jumelage, 
le tout dans les limites des crédits budgétaires et en tenant compte des recommandations du collège 
des bourgmestre et échevins. 

Le Comité de Jumelage établit notamment un calendrier des manifestations de jumelage à Kehlen et 
dans la commune jumelée. Le calendrier sera remis au collège des bourgmestre et échevins au plus 
tard pour le 15 octobre de l'année qui précède celle où les manifestations doivent avoir lieu. 
Le calendrier sera accompagné d'un projet de budget précis à l'intention du collège des bourgmestre 
et échevins. Le Comité de Jumelage propose au collège des bourgmestre et échevins les manifestations 
de jumelage qui entrent en ligne de compte pour l’octroi d'un subside ou d'un encouragement en 
nature. 

Le Comité de Jumelage a également pour mission de veiller au bon déroulement des manifestations 
de jumelage, à organiser de préférence par les associations locales. Il veille notamment à ce que les 
manifesta�ons de jumelage ne concurrencent pas ceux organisées par des associations locales. 

 
Article 7.  Le rapport 

 

Le Comité de Jumelage établit un succinct rapport écrit de chaque manifestation de jumelage ayant eu 
lieu dans notre commune. Le rapport est transmis au collège des bourgmestre et échevins accompagné 
d'un décompte financier de la manifestation. 

 
Article 8.  Les Jetons 

 

Les membres du Comité de Jumelage touchent un jeton de présence identique à celui prévu à l'article 
7 du règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen. 

 
Article 9. Toutes questions non réglées par le présent règlement 

 

Pour toutes les questions non réglées par le présent règlement il y a lieu d'appliquer par analogie le 
chapitre 2 du règlement d'ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen. 

 
Le règlement communal relatif au Comité de Jumelage du 20/07/1995 est abrogé. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure pour approbation. 
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A Kehlen, date qu’en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 5 

Objet: Repas sur roues – Adaptation du règlement taxe 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 10/03/2010, n°2, approuvée le 26/03/2010 par Monsieur le Ministre de 
l’Intérieur et à la Grande Région en date du 26/03/2010 suivant laquelle le conseil communal a fixé 
entre autres la taxe relative au « Repas sur Roues » à 10,00 Euros ; 

Revu la délibération du conseil communal du 30/11/2012, n°7A, concernant la fixation du prix du 
« Repas sur Roues » à partir de 2013 à 11,00 Euros approuvée le 20/12/2012 par Monsieur le Ministre 
de l’Intérieur et à la Grande Région ; 

Revu la délibération du conseil communal du 25/11/2022, n°8, portant approbation de la convention 
relative aux « Repas sur Roues » signée entre SERVIOR et le collège des bourgmestre et échevins de la 
commune de Kehlen en date du 27/10/2022 ; 

Sachant qu’un repas coûte aujourd'hui 18,37 Euros, soit 12,62 Euros pour le repas et 5,65 Euros pour 
la livraison, auxquels s'ajoutent si nécessaire 22,81 Euros par mois pour la location d’une plaque 
chauffante ; 

Sachant que les prix facturés aux utilisateurs du service de « Repas sur Roues » ne suffisent plus à 
couvrir les frais de la commune ; 

Notant que les tarifs du service "Repas sur roues" devraient être adaptés à l'évolution générale du coût 
de la vie, mais seulement de manière progressive, dans la mesure où il convient de tenir compte des 
revenus plus faibles de certains utilisateurs ; 

Attendu qu’en sa séance du 05/07/2023 le collège des bourgmestre et échevins a décidé de porter le 
tarif de 11,00 Euros à 13,00 Euros ; 

Vu le crédit inscrit à l’article 2/223/706060/99001 Ventes de repas sur roues du budget de l’exercice 
2023 en cours au montant de Euros ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Fixe le tarif unitaire des repas sur roues à 13,00 Euro, avec effet au 1er du mois suivant l'affichage du 
présent règlement-taxe (après approbation ministérielle correspondante), conformément à l'article 82 
de la loi communale modifiée du 13/12/1988. 
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Le présent règlement-taxe relatif aux repas sur roues remplace celui adopté en date du 30/11/2012. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure pour approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
 



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

 

Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 6 

Objet: Règlement taxe et de gestion concernant la galerie d’art « Bei der Kierch » - modification 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 14/03/2007, numéro 11A, portant modification du règlement concernant la 
gestion de la Galerie de l’art, approuvée par Monsieur le Ministre de l’Intérieur en date du 23/03/2007, 
référence 4.0042 (1528) ; 

Revu sa délibération du 08/07/2016, numéro 7, portant adoption du règlement taxe et de gestion 
concernant la galerie d’art « Bei der Kierch » à Kehlen approuvée par le Ministre de l’Intérieur le 
29/07/2016, référence 817x9d8dc ; 

Considérant que le comité de gestion de la galerie d’art « Bei der Kierch » a présenté une proposition 
de modification du règlement intérieur parce que celui-ci n'était plus adapté ; 

Sachant que ladite proposition a été validée par le collège des bourgmestre et échevins lors de sa 
séance du 06/09/2023 ; 

Vu le crédit inscrit à l’article 2/831/708213/99001 Location de la galerie d'art 'Bei der Kierch' à Kehlen 
– Taxes du budget de l’exercice 2023 en cours au montant de 1250,00 Euros ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Arrête le règlement communal modifié concernant la gestion et les tarifs de la Galerie de l’art de la 
commune de Kehlen comme suit: 

 
A. LE COMITE DE GESTION - Nomination - Composition - Durée du mandat 

- Le comité de gestion est nommé par le conseil communal, sur proposition du collège échevinal. 

- La durée du mandat est de 6 années. 

- Le comité de gestion se compose comme suit : 

a) le bourgmestre ou son délégué ; 

un (1) membre pour chaque groupe politique représenté au conseil communal ; 

le président de la commission des affaires culturelles ou son délégué ; 
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b) quatre membres résidant dans la commune à nommer par le conseil communal suite 
à un appel de candidatures au bulletin communal. 

Afin de garantir une certaine continuité, les membres sous a) sont nommés pour la durée de leur 
mandat au conseil communal et les membres sous b) sont nommés pour 6 années à compter du 
mandat. 

Le bourgmestre ou son délégué sont d’office président du comité de gestion. Le secrétaire est nommé 
par le conseil communal, sur proposition du comité de gestion. 

B. Jetons de présence 

Les membres du comité de gestion autres que les bourgmestre et échevins touchent un jeton de 
présence identique au jeton de présence des commissions consultatives. 

C. Les attributions 

Le comité de gestion a les attributions suivantes: 

- Établir un calendrier des manifestations culturelles de tous les genres (expositions, 
présentations audio-visuelles, conférences etc.) qui peuvent se dérouler dans les locaux 
de la Galerie pour l'année / saison. (en veillant à un certain équilibre entre les différents 
arts) 

- Organiser la publicité pour les manifestations en collaboration avec les services de 
l'administration communale (Buet – affiches – annonces dans la presse - circulaires - 
invitations personnelles etc.) dans le cadre des moyens budgétaires 

- Organiser et surveiller – en collaboration avec le service de régie - le montage et 
démontage des expositions organisées sous le patronage de la Commune 

- Organiser/assurer la surveillance/permanence pendant les manifestations organisées 
sous le patronage de la Commune. Dans ce cas les surveillants ont droit au jeton de 
présence tel que défini dans le règlement des commissions consultatives. 

D. Conditions pour exposer 

Peut exposer ses œuvres toute personne remplissant les conditions mentionnées ci-dessous. 

Toutefois pour la location de la galerie les candidats sont classés dans divers groupes: 

1) Les citoyens de la commune de Kehlen 

2) Les citoyens d’autres communes 

3) Un groupe de personnes résidents et non-résidents de la commune de Kehlen 

4) Personnes invitées par le comité de gestion de la galerie. 

La réservation de la galerie se fait par semaine partant du jeudi au mardi. 

Le mercredi est réservé au nettoyage. 

Peuvent exposer les personnes ayant soumis une demande avec une documentation circonstanciée 
au comité de gestion ou ayant été invitées par la commune (comité de gestion - commission des 
affaires culturelles ou collège échevinal en accord avec le comité) 

 
E) Taxes de location et caution 

Les personnes sous 1),2) et 3) ci-avant doivent payer la taxe de location à l’avance 

La taxe pour les personnes sous 1) est de 200 € 
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La taxe pour les personnes sous 2) est de 300 € 

La taxe pour les personnes sous 3) est de 250 € 

En cas d’une exposition s’étendant sur 2 ou plusieurs semaines, la taxe de location est réduite de 50% 
à partir de la deuxième semaine. 

En vue de promouvoir les événements culturels auprès des citoyens de la commune de Kehlen, ces 
derniers peuvent bénéficier, sur une période de 3 ans, d’une location de la galerie pour maximum 2 
semaines consécutives à titre gratuit. 

Il n’y a pas de taxe pour les invités (4) 

La commune ne perçoit pas de commission sur le produit de la vente des objets exposés. Toutefois 
pour les personnes sous 1), 2) et 3) une caution de 125 € est à consigner à la recette communale avant 
la remise des clés. 

F) Généralités 

Les locataires ainsi que les invités doivent respecter le règlement d’ordre interne. 

Ils s'engagent à être présents pendant les heures d'ouverture. Dans le cas contraire, une personne 
désignée par le locataire peut assurer la permanence, à condition qu'elle ait été préalablement inscrite 
sur la fiche d'information de la galerie. 

Les locataires s’engagent à faire de la publicité et d’inviter le public intéressé pour l’exposition. 

Les locataires sont tenus de remettre les données sur l’exposition ainsi qu’une (ou plusieurs) photo(s) 
pour la publicité au bulletin communal en temps utile. 

Sont compris dans la taxe de location: 

- le matériel nécessaire à l’accrochage des œuvres, des socles et vitrines (ne peut être 
utilisé aucun matériel non adapté aux installations existantes) 

- la mise à disposition des spots d’éclairage (dans les limites du matériel disponible) 

- la cuisine avec le matériel nécessaire pour le vernissage (100 verres-tire-bouchons- 
plateaux de service) il est sous-entendu que le matériel utilisé doit être retourné dans un 
état intact et propre. 

- L’installation de sonorisation sans supports. 

- Une annonce dans le bulletin d’information communal et inscription sur les affiches 
cumulatives regroupant toutes les expositions par semestre ou trimestre. 

- Annonce sur le panneau digital 

- Le nettoyage final est assuré par la commune. 

A l’exception des personnes invitées les frais suivants ne sont pas compris dans la taxe de location: 

- Frais d’imprimerie pour les invitations, dépliants et affiches publicitaires 

- emballage et affranchissement des invitations 

Il est strictement interdit 

- de fumer à l’intérieur de la galerie 

- d’amener des animaux 

- d’enfoncer des clous, des vis ainsi que de tracer des lignes obligées avec des objets 
pointus dans les sols, murs et plafonds 
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- d’utiliser des produits adhésifs sur les installations existantes. 
 
 

G) Assurances 

Les locataires sous 1), 2) et 3) du paragraphe D sont obligés de contracter une assurance couvrant la 
responsabilité civile et le risque locatif ainsi que les risques de vol et d’endommagement de 
l’équipement et des objets exposés. Une copie dudit contrat est à remettre à la commune avant 
l’événement. 

ENTREE EN VIGUEUR / ABROGATION 

Le présent règlement entrera en vigueur conformément à l’article 82 de la loi communale modifiée. 

Avec l’entrée en vigueur du présent règlement, tout autre règlement communal portant sur la Galerie 
d’art est abrogé. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure pour approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mme Frantzen 
Maryse, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Molitor Max et Mme Noesen-Heintz 
Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Koch Natascha et Mme Meyer-Deitz Claudine quittent la table pour le présent point 
 

Point de l'ordre du jour:   7.1.1. 
 

Objet: Commission consultative communale de la Famille et de l'Égalité des Chances - Nomination 
des membres 

 
Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 9 habitants intéressés sans lien 
avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale de la Famille 
et de l’Égalité des Chances; 
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Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination de 13 membres pour la commission consultative 
communale de la Famille et de l’Égalité des Chances dont le résultat est le suivant : 

 KOCH Natacha de Nospelt (CSV) 11 voix valables 
 FRIEDERES Georges de Nospelt (CSV) 11 voix valables 
 BIVER Marie-Anne de Nospelt (CSV) 11 voix valables 
 MEYER-DEITZ Claudine de Kehlen , (LSAP) 11 voix valables 
 WELTER-SALLAI Monika Katharina d’Olm , (LSAP) 11 voix valables 
 DA COSTA ROSA Ricardo de Keispelt, (DP) 11 voix valables 
 GRAAS-LUCCHINI Danièle de Nospelt, (déi gréng) 11 voix valables 
 WACKERS Marie-Paule de Nospelt 11 voix valables 
 LANNERS Marc de Keispelt 11 voix valables 
 PELLER-SCHLOESSER Josette de Keispelt 11 voix valables 
 MAAS Marc de Kehlen 11 voix valables 
 GRAAS Caroline de Nospelt 11 voix valables 
 THILL Fernand de Nospelt 8 voix valables 
 LUSANGA Joseph de Kehlen 3 voix valables 
 LIESCH Camille d’Olm 0 voix valables 
 PEREIRA-PACIOTTI Patrizia 0 voix valables 

 
Nomme les 13 membres de la commission consultative communale de la Famille et de l’Égalité des 
Chances, dont 7 membres sont des représentants des groupements politiques au sein du conseil 
communal (3x CSV, 2x LSAP, 1x DP, 1x déi gréng) et 6 membres n'ayant aucun lien avec un 
groupement politique (neutre) et ayant déposé une candidature ; 

 
Constate que la commission consultative de la Famille et de l’Égalité des Chances se compose ainsi 
des 13 membres suivants, à savoir: 

 
N° Nom / Prénom Adresse 
1 KOCH Natacha CSV 19, op Bounenaker L-8392 Nospelt 
2 FRIEDERES Georges CSV 25, rue d’Olm L-8392 Nospelt 
3 BIVER Marie-Anne CSV 36A, um Leck L-8390 Nospelt 
4 MEYER-DEITZ Claudine LSAP 57, am Duerf L-8289 Kehlen 
5 WELTER-SALLAI Monika Katharina LSAP 49, bd Robert Schuman L-8340 Olm 
6 DA COSTA ROSA Ricardo DP 32, rue Durenthal L-8294 Keispelt 
7 GRAAS-LUCCHINI Danièle déi gréng 7, rue de Fleurs L-8391 Nospelt 
8 WACKERS Marie-Paule neutre 7, rue de Simmerschmelz L-8392 Nospelt 
9 LANNERS Marc neutre 100, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 

10 PELLER-SCHLOESSER Josette neutre 31, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
11 MAAS Marc neutre 4, rue de Schoenberg L-8283 Kehlen 
12 GRAAS Caroline neutre 4, rue d’Olm L-8392 Nospelt 
13 THILL Fernand neutre 33, op Bounenaker L-8392 Nospelt 



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mme Frantzen 
Maryse, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz 
Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Koch Natascha et Mme Meyer-Deitz Claudine quittent la table pour le présent point 
 

Point de l'ordre du jour: 7.1.2. 

Objet : Commission consultative communale de la Famille et de l'Égalité des Chances – désignation 
du président et du secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2, voté séance tenante, stipulant entre 
autres en son article 8 du chapitre 1 que ‘le conseil communal peut constituer des commissions 
consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre 
intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres de la commission consultative communale de la Famille et de l'Égalité des Chances 
ont été nommés séance tenante par le conseil communal, point n°7.1.1. ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale de la Famille et de l’Egalité des Chances par les groupements politiques formant la majorité 
au conseil communal, à savoir Mme MEYER-DEITZ Claudine comme candidate au poste de présidente 
et Mme KOCH Natacha comme candidate au poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
de la Famille et de l’Égalité des Chances dont le résultat est le suivant : 

MEYER-DEITZ Claudine de Kehlen 8 voix valables pour et 3 abstentions 

Désigne Mme MEYER-DEITZ Claudine de Kehlen en tant que présidente de la commission consultative 
communale de la Famille et de l'Égalité des Chances. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale de la Famille et de l’Égalité des Chances dont le résultat est le suivant : 

-KOCH Natacha de Nospelt 8 voix valables pour et 3 abstentions 
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Désigne Mme KOCH Natacha de Nospelt en tant que secrétaire de la commission consultative 
communale de la Famille et de l'Égalité des Chances. 

Constate que la commission consultative communale de la Famille et de l'Égalité des Chances se 
compose ainsi de 13 membres, à savoir : 

 
 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 KOCH Natacha CSV Nospelt Secrétaire 
2 FRIEDERES Georges CSV Nospelt Membre 
3 BIVER Marie-Anne CSV Nospelt Membre 
4 MEYER-DEITZ Claudine LSAP Kehlen Présidente 
5 WELTER-SALLAI Monika Katharina LSAP Olm Membre 
6 DA COSTA ROSA Ricardo DP Keispelt Membre 
7 GRAAS-LUCCHINI Danièle déi gréng Nospelt Membre 
8 WACKERS Marie-Paule neutre Nospelt Membre 
9 LANNERS Marc neutre Keispelt Membre 

10 PELLER-SCHLOESSER Josette neutre Keispelt Membre 
11 MAAS Marc neutre Kehlen Membre 
12 GRAAS Caroline neutre Nospelt Membre 
13 THILL Fernand neutre Nospelt Membre 

 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour:   7.2.1. 
 

Objet: Commission consultative communale de la Jeunesse - Nomination des membres 
 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 8 habitants intéressés sans lien 
avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale de la 
Jeunesse; 

Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 
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Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination de 13 membres pour la commission consultative 
communale de la Jeunesse dont le résultat est le suivant, sachant que 1 bulletin de vote est non- 
valable : 

 MASSARD Sandrine de Keispelt, (CSV) 12 voix valables 
 WOLFF Judith de Nospelt, (CSV) 12 voix valables 
 IANNIZZI Katrin de Kehlen, (CSV) 12 voix valables 
 BACK Joan d’Olm, (LSAP) 12 voix valables 
 BECKER Joël de Kehlen, (LSAP) 12 voix valables 
 GREISCH Jessica d’Olm, (DP) 12 voix valables 
 STAUDT Vanessa de Kehlen, (déi gréng) 12 voix valables 
 LUCAS Tania de Kehlen 12 voix valables 
 PELLIN Jean-Claude de Keispelt 12 voix valables 
 DELVIGNE Thierry de Keispelt 12 voix valables 
 ATTEN Manon d’Olm 12 voix valables 
 BASTIAN Christine d’Olm 10 voix valables 
 THILL Claire de Kehlen 12 voix valables 
 PEREIRA PINTO Michel 2 voix valables 
 LIESCH CAMILLE 0 voix valables 

 
Nomme les 13 membres de la commission consultative communale de la jeunesse, dont 7 membres 
sont des représentants des groupements politiques au sein du conseil communal (3x CSV, 2x LSAP, 
1x DP, 1x déi gréng) et 6 membres n'ayant aucun lien avec un groupement politique et ayant déposé 
une candidature ; 

 
Constate que la commission consultative de la Jeunesse se compose ainsi des 13 membres suivants, à 
savoir: 

 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 MASSARD Sandrine CSV 9, Rue de Meispelt L-8293 Keispelt 
2 WOLFF Judith CSV 14, Rue des Prés L - 8392 Nospelt 
3 IANNIZZI Katrin CSV 9, Am Schwäerzeschgaart L-8274 Kehlen 
4 BACK Joan LSAP 12, um Kiem L-8296 Olm 
5 BECKER Joël LSAP 18, rue de Kopstal L-8284 Kehlen 
6 GREISCH Jessica DP 81-A, Bd Robert Schuman L - 8340 Olm 
7 STAUDT Vanessa déi gréng 8, rue de Schoenberg L-8283 Kehlen 
8 LUCAS Tania neutre 23, am Duerf L-8289 Kehlen 
9 PELLIN Jean-Claude neutre 104, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 

10 DELVIGNE Thierry neutre 6, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
11 ATTEN Manon neutre 24, Bd Robert Schuman L-8340 Olm 
12 BASTIAN Christine neutre 9, rue Michel Welter L-8389 Olm 
13 THILL Claire neutre 7B, Juddegaass L-8281 Kehlen 

 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 7.2.2. 

Objet : Commission consultative communale de la Jeunesse – désignation du président et du 
secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2, voté séance tenante, stipulant entre 
autres en son article 8 du chapitre 1 que ‘… le conseil communal peut constituer des commissions 
consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre 
intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres de la commission consultative communale de la Jeunesse ont été nommés séance 
tenante par le conseil communal, n°7.2.1. ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale de la Jeunesse par les groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à 
savoir Mme BACK Joan comme candidate au poste de présidente et Mme MASSARD Sandrine comme 
candidate au poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
de la Jeunesse dont le résultat est le suivant : 

-BACK Joan d’Olm 10 voix valables et 3 abstentions 

Désigne Mme BACK Joan d’Olm en tant que présidente de la commission consultative communale de 
la Jeunesse. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale de la Jeunesse dont le résultat est le suivant : 

-MASSARD Sandrine, de Keispelt 10 voix valables et 3 abstentions 

Désigne Mme MASSARD Sandrine de Keispelt, en tant que secrétaire de la commission consultative 
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communale de la Jeunesse. 

Constate que la commission consultative communale de la Jeunesse se compose ainsi des 13 membres, 
à savoir : 

 
 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 MASSARD Sandrine CSV Keispelt Secrétaire 
2 WOLFF Judith CSV Nospelt Membre 
3 IANNIZZI Katrin CSV Kehlen Membre 
4 BACK Joan LSAP Olm Président 
5 BECKER Joël LSAP Kehlen Membre 
6 GREISCH Jessica DP Olm Membre 
7 STAUDT Vanessa déi gréng Kehlen Membre 
8 LUCAS Tania neutre Kehlen Membre 
9 PELLIN Jean-Claude neutre Nospelt Membre 

10 DELVIGNE Thierry neutre Keispelt Membre 
11 ATTEN Manon neutre Olm Membre 
12 BASTIAN Christine neutre Olm Membre 
13 THILL Claire neutre Kehlen Membre 

 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, 
M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Binck-Geschwind Cheryl, M. Breden Guy et Mme Frantzen Maryse quittent la table 
pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour:   7.3.1. 

Objet: Commission consultative communale de l'Environnement et de l’Énergie - Nomination des 
membres 

 
Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 10 habitants intéressés sans 
lien avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale de 
l’Environnement et de l’Énergie ; 
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Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination de 13 membres pour la commission consultative 
communale de l’Environnement et de l’Énergie dont le résultat est le suivant : 

 BREDEN Guy de Kehlen, (CSV) 10 voix valables 
 BINCK-GESCHWIND Cheryl de Kehlen, (CSV) 10 voix valables 
 BIVER Alain de Kehlen, (CSV) 10 voix valables 
 BECKER Joël de Kehlen, (LSAP) 10 voix valables 
 BLEI Joël de Kehlen, (LSAP) 10 voix valables 
 FRANTZEN Maryse d’Olm, (DP) 10 voix valables 
 SCHMITZ Jean-Claude, (déi gréng) 10 voix valables 
 LANNERS Marc de Keispelt 10 voix valables 
 PICARD Marc de Kehlen 10 voix valables 
 SCHLEISER Franz de Kehlen 9 voix valables 
 PELLER Franky de Keispelt 9 voix valables 
 SCHAULS Roger 9 voix valables 
 SCHROEDER Claude de Kehlen 9 voix valables 
 SIMON Tania de Nospelt 2 voix valables 
 WAGENER Marc de Nospelt 1 voix valables 
 DA COSTA RICARDO de Keispelt 1 voix valables 
 LIESCH CAMILLE d’Olm 0 voix valables 

 
Nomme les 13 membres de la commission consultative communale de l’Environnement et de 
l’Énergie, dont 7 membres sont des représentants des groupements politiques au sein du conseil 
communal (3x CSV, 2x LSAP, 1x DP, 1x déi gréng) et 6 membres n'ayant aucun lien avec un 
groupement politique et ayant déposé une candidature ; 

Constate que la commission consultative de l’Environnement et de l’Énergie se compose ainsi des 
13 membres suivants, à savoir: 

 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 BREDEN Guy CSV 8, rue Brameschhof L-8285 Kehlen 
2 BINCK-GESCHWIND Cheryl CSV 40, rue de Nospelt L-8283 Kehlen 
3 BIVER Alain CSV 36, um Léck L-8390 Nospelt 
4 BECKER Joël LSAP 18, rue de Kopstal L-8284 Kehlen 
5 BLEI Joël LSAP 14, rue Brameschhof L-8285 Kehlen 
6 FRANTZEN Maryse DP 35, Av. Grand-Duc Jean L-8323 Olm 
7 SCHMITZ Jean-Claude déi gréng 23, Rue Abraham Lincoln L-8333 Olm 
8 LANNERS Marc neutre 100, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
9 PICARD Marc neutre 30, rue de Mamer L-8280 Kehlen 

10 SCHLEISER Franz neutre 6, rue des Romains L-8284 Kehlen 
11 PELLER Franky neutre 13, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
12 SCHAULS Roger neutre 12, rue Direndall L-8294 Keispelt 
13 SCHROEDER Claude neutre 29, rue des Champs L-8285 Kehlen 
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A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, M. Bonifas Larry, Mmes Frantzen Maryse, Koch 
Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

M. Breden Guy quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour: 7.3.2. 

Objet : Commission consultative communale de l'Environnement et de l'Énergie – désignation du 
président et du secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2 voté séance tenante, stipulant entre autres 
en son article 8 du chapitre 1 que ‘… le conseil communal peut constituer des commissions consultatives 
dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres de la commission consultative communale de l'Environnement et de l'Énergie ont 
été nommés séance tenante par le conseil communal, n°7.3,1 ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale de l'Environnement et de l'Énergie par les groupements politiques formant la majorité au 
conseil communal, à savoir M. BREDEN Guy comme candidat au poste de président et M. BECKER Joël 
comme candidat au poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
de l'Environnement et de l'Énergie dont le résultat est le suivant : 

-BREDEN Guy, de Kehlen 9 voix valables et 3 abstentions 

Désigne M. BREDEN Guy de Kehlen en tant que président de la commission consultative communale 
de l'Environnement et de l'Énergie. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale de l'Environnement et de l'Énergie dont le résultat est le suivant : 

-BECKER Joël de KEHLEN 9 voix valables et 3 abstentions 
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Désigne M. BECKER Joël en tant que secrétaire de la commission consultative communale de 
l'Environnement et de l'Énergie. 

 
 

Constate que la commission consultative communale de l'Environnement et de l'Énergie se compose 
ainsi des 13 membres, à savoir : 

 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 BREDEN Guy CSV Kehlen Président 
2 BINCK-GESCHWIND Cheryl CSV Kehlen Membre 
3 BIVER Alain CSV Kehlen Membre 
4 BECKER Joël LSAP Kehlen Secrétaire 
5 BLEI Joël LSAP Kehlen Membre 
6 FRANTZEN Maryse DP Olm Membre 
7 SCHMITZ Jean-Claude déi gréng Olm Membre 
8 LANNERS Marc neutre Nospelt Membre 
9 PICARD Marc neutre Keispelt Membre 

10 SCHLEISER Franz neutre Kehlen Membre 
11 PELLER Franky neutre Keispelt Membre 
12 SCHAULS Roger neutre Keispelt Membre 
13 SCHROEDER Claude neutre Kehlen Membre 

 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, M. Kohnen Guy, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Heintz Nathalie et M. Patrick Krecké quittent la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.4.1. 

Objet: Commission consultative communale des Affaires culturelles - Nomination des membres 
 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 9 habitants intéressés sans lien 
avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale des Affaires 
culturelles ; 

Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 
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Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination de 13 membres pour la commission consultative 
communale des Affaires culturelles dont le résultat est le suivant : 

 URBING Kevin de Nospelt, (CSV) 11 voix valables; 
 THILL Felix de Kehlen, (CSV) 11 voix valables; 
 MATIAS TRIGO Afonso Filipe d’Olm, (CSV) 11 voix valables; 
 NOESEN-HEINTZ Nathalie de Keispelt, (LSAP) 11 voix valables; 
 DREWS FRANK de Nospelt, (LSAP) 11 voix valables; 
 KRECKÉ Patrick de Nospelt, (DP) 11 voix valables; 
 ÇIÇEK Canan d’Olm, (déi gréng) 11 voix valables; 
 WACKERS Marie Paule de Nospelt 10 voix valables; 
 ADAM Joël de Kehlen 11 voix valables; 
 GERGES André de Dondelange 11 voix valables; 
 SUYS Willy de Kehlen 11 voix valables; 
 NOESEN Philippe de Keispelt 10 voix valables; 
 EICHER-SCHMIT Myriam 11 voix valables; 
 JANSSEN Jean-Marie d’Olm 1 voix valables; 
 WALCH Emile de Nospelt 0 voix valables ; 
 LIESCH Camile d’Olm 0 voix valables ; 

 
Nomme les 13 membres de la commission consultative communale des affaires culturelles, dont 
7 membres sont des représentants des groupements politiques au sein du conseil communal (3x CSV, 
2x LSAP, 1x DP, 1x déi gréng) et 6 membres n'ayant aucun lien avec un groupement politique et 
ayant déposé une candidature ; 

 
Constate que la commission consultative des Affaires culturelles se compose ainsi des 13 membres 
suivants, à savoir: 

 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 URBING Kevin CSV 4, Rue des Prés L - 8392 Nospelt 
2 THILL Felix CSV 41, Rue de Mamer L - 8280 Kehlen 
3 MATIAS TRIGO Afonso Filipe CSV 5-A, Rue de Capellen L - 8393 Olm 
4 NOESEN-HEINTZ Nathalie LSAP 78, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
5 DREWS Frank LSAP 13, Grand-Rue L-8391 Nospelt 
6 KRECKÉ Patrick DP 25, Op Bounenaker L - 8392 Nospelt 
7 ÇIÇEK Canan déi gréng 53, bd Robert Schuman L-8340 Olm 
8 WACKERS Marie Paule neutre 7, rue de Simmerschmelz L-8392 Nospelt 
9 ADAM Joël neutre 2, rue du Cimetière L-8286 Kehlen 

10 GERGES André neutre 8, rue de la Montée L-7423 Dondelange 
11 SUYS Willy neutre 11, Juddegaass L-8281 Kehlen 
12 NOESEN Philippe neutre 78, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
13 EICHER-SCHMIT Myriam neutre 5A, rue d’Olm L-8281 Kehlen 
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A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Noesen-Heintz Nathalie quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour: 7.4.2. 

Objet : Commission consultative communale des Affaires culturelles – désignation du président et 
du secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2, voté séance tenante, stipulant entre 
autres en son article 8 du chapitre 1 que ‘… le conseil communal peut constituer des commissions 
consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre 
intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres de la commission consultative communale des Affaires culturelles ont été 
nommés séance tenante par le conseil communal, n°7.4.1. ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale des Affaires culturelles par les groupements politiques formant la majorité au conseil 
communal, à savoir Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie comme candidate au poste de présidente et M. 
URBING Kevin comme candidat au poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
des Affaires culturelles dont le résultat est le suivant : 

-NOESEN-HEINTZ Nathalie de Keispelt 9 voix valables et 3 abstentions 

Désigne Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie de Keispelt en tant que présidente de la commission 
consultative communale des Affaires culturelles. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale des Affaires culturelles dont le résultat est le suivant : 

-URBING Kevin, de Nospelt 9 voix valables et 3 abstentions 
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Désigne M. URBING Kevin Nospelt en tant que secrétaire de la commission consultative communale 
des Affaires culturelles. 

Constate que la commission consultative communale des Affaires culturelles se compose ainsi de 13 
membres, à savoir : 

 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 URBING Kevin CSV Nospelt Secrétaire 
2 THILL Felix CSV Kehlen Membre 
3 MATIAS TRIGO Afonso Filipe CSV Olm Membre 
4 NOESEN-HEINTZ Nathalie LSAP Keispelt Présidente 
5 DREWS Frank LSAP Nospelt Membre 
6 KRECKÉ Patrick DP Nospelt Membre 
7 ÇIÇEK Canan déi gréng Olm Membre 
8 WACKERS Marie Paule neutre Nospelt Membre 
9 ADAM Joël neutre Kehlen Membre 

10 GERGES André neutre Dondelange Membre 
11 SUYS Willy neutre Kehlen Membre 
12 NOESEN Philippe neutre Keispelt Membre 
13 EICHER-SCHMIT Myriam neutre Kehlen Membre 

 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen- 
Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

M. Kohnen Guy et M. Krecké Patrick quittent la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.5.1. 

Objet: Commission consultative communale des Finances - Nomination des membres 
 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 6 habitants intéressés sans lien 
avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale des 
Finances ; 

Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 
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Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, et étant donné que 13 candidats en tout ont posés 
leur candidature pour les 13 postes ; 

Nomme les 13 membres de la commission consultative communale des finances, dont 7 membres 
sont des représentants des groupements politiques au sein du conseil communal (3x CSV, 2x LSAP, 1x 
DP, 1x déi gréng) et 6 membres n'ayant aucun lien avec un groupement politique (neutre) et ayant 
déposé une candidature, sans devoir recourir au scrutin secret puisqu'autant de membres neutres 
que de places disponibles ont déposé leur candidature. 

 VAN WISSEN Pauline de Nospelt, (CSV) 
 KOHNEN Guy de Nospelt, (CSV) 
 MACIEL DOS SANTOS Kevin de Keispelt, (CSV) 
 BRONDEN Daniel d’Olm, (LSAP) 
 POOS Xavier, (LSAP) 
 KRECKÉ Patrick de Nospelt, (DP) 
 VOEGELI Luc de Kehlen, (déi gréng) 
 JANSSEN Jean-Marie d’Olm 
 ERNZEN Henri d’Olm 
 DIDELOT Nestor de Keispelt 
 WAGENER Marc de Nospelt 
 BONIFAS Nico de Nospelt 
 LIESCH Camille d’Olm 

 
Constate que la commission consultative des Finances se compose ainsi des 13 membres suivants, à 
savoir: 

 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 VAN WISSEN Pauline CSV 12, Rue de Kehlen L - 8390 Nospelt 
2 KOHNEN Guy CSV 1, Rue de Goeblange L - 8392 Nospelt 
3 MACIEL DOS SANTOS Kevin CSV 9, Rue de Meispelt L - 8293 Keispelt 
4 BRONDEN Daniel LSAP 9, rue des Alliés L-8312 Olm 
5 POOS Xavier LSAP 11, Rue Dr Elvire Engel L - 8390 Nospelt 
6 KRECKÉ Patrick DP 25, Op Bounenaker L - 8392 Nospelt 
7 VOEGELI Luc déi gréng 16, Rue de Kopstal L - 8284 Kehlen 
8 JANSSEN Jean-Marie neutre 14, rue de l'Egalité L-8319 Olm 
9 ERNZEN Henri neutre 13, rue J.F. Kennedy L-8332 Olm 

10 DIDELOT Nestor neutre 110, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
11 WAGENER Marc neutre 15, rue Leck L-8390 Nospelt 
12 BONIFAS Nico neutre 10, um Léck L-8390 Nospelt 
13 LIESCH Camille neutre 4, Rue Franklin D. RooseveltL-8344 Olm 

 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 7.5.2. 

Objet : Commission consultative communale des Finances – désignation du président et du 
secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2, voté séance tenante, stipulant entre 
autres en son article 8 du chapitre 1 que ‘… le conseil communal peut constituer des commissions 
consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre 
intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres de la commission consultative communale des Finances ont été nommés séance 
tenante par le conseil communal, n°7.5.1 ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale des Finances par les groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à 
savoir Mme VAN WISSEN Pauline comme candidate au poste de présidente et M. BRONDEN Daniel 
comme candidat au poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
des Finances dont le résultat est le suivant : 

-VAN WISSEN Pauline de Nospelt 10 voix valables et 3 abstentions 

Désigne Mme VAN WISSEN Pauline de Nospelt en tant que présidente de la commission consultative 
communale des Finances. 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale des Finances dont le résultat est le suivant : 

-BRONDEN Daniel d’Olm 10 voix valables et 3 abstentions 
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Désigne M. BRONDEN Daniel d’Olm en tant que secrétaire de la commission consultative communale 
des Finances. 

 
 

Constate que la commission consultative communale des Finances se compose ainsi de 13 membres , 
à savoir : 

 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 VAN WISSEN Pauline CSV 12, Rue de Kehlen L – 8390 Nospelt Président 
2 KOHNEN Guy CSV 1, Rue de Goeblange L - 8392 Nospelt Membre 
3 MACIEL DOS SANTOS Kevin CSV 9, Rue de Meispelt L - 8293 Keispelt Membre 
4 BRONDEN Daniel LSAP 9, rue des Alliés L-8312 Olm Secrétaire 
5 POOS Xavier LSAP 11, Rue Dr Elvire Engel L - 8390 Nospelt Membre 
6 KRECKÉ Patrick DP 25, Op Bounenaker L - 8392 Nospelt Membre 
7 VOEGELI Luc déi gréng 16, Rue de Kopstal L - 8284 Kehlen Membre 
8 JANSSEN Jean-Marie neutre 14, rue de l'Egalité L-8319 Olm Membre 
9 ERNZEN Henri neutre 13, rue J.F. Kennedy L-8332 Olm Membre 
10 DIDELOT Nestor neutre 110, rue de Kehlen L-8295 Keispelt Membre 
11 WAGENER Marc neutre 15, rue Leck L-8390 Nospelt Membre 
12 BONIFAS Nico neutre 10, um Léck L-8390 Nospelt Membre 
13 LIESCH Camille neutre 4, Rue Franklin D. Roosevelt L-8344 Olm Membre 

 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, M. Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

M. Kohnen Guy quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.6.1. 

Objet: Commission des Loyers - Nomination des membres 
 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, notamment son « Chapitre 1 – Les commissions consultatives 
communales légales » ; 

Vu la loi du 02/08/2017 portant modification de la loi modifiée du 21/09/2006 sur le bail à usage 
d’habitation et modifiant certaines dispositions du Code civil stipulant dans l’article 7 (1) « Dans les 
communes de 6.000 habitants et plus, il est institué une ou plusieurs commissions de loyer », dans 
l’article 7(3) « Chaque commission se compose d'un président et de deux assesseurs. Il y a autant de 
membres suppléants que de membres effectifs. Les membres effectifs et suppléants sont nommés 
pour une durée de six ans. Leurs mandats sont renouvelables. Pour les communes de 6.000 habitants 
et plus, les membres effectifs et suppléants sont désignés par le conseil communal, sous l’approbation 
du Ministre de l’Intérieur. Le président et son suppléant sont choisis pour autant que possible parmi 
les membres du conseil communal. L'un des assesseurs est choisi parmi les bailleurs et l'autre parmi 
les locataires. Il en est de même de leurs suppléants respectifs. » ; 

Attendu que pour la nomination des membres de la commission Loyers de la commune de Kehlen, il 
importe de nommer deux membres appartenant à un groupement politique et étant pour autant que 
possible membre du conseil communal, un assesseur-bailleur, un assesseur-locataire, un assesseur- 
bailleur suppléant et un assesseur-locataire suppléant ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 3 habitants intéressés ont posé 
leur candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission des Loyers ; 

Sachant qu'un seul locataire a présenté sa candidature; 

Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination des membres pour la commission des Loyers dont le 
résultat est le suivant : 



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

 HOUEL Damien, de Kehlen, (LSAP) 12 voix valables pour 

 KOHNEN Guy de Nospelt, (CSV) 12 voix valables pour 

 BONIFAS Nico de Nospelt, en tant que 
assesseur-bailleur 

11 voix valables pour et 1 abstention 

 AGUIAR MENDES Janine d’Olm, en tant 
que assesseur-bailleur suppléant 

11 voix valables pour et 1 abstention 

 RECHT Laurent de Kehlen, en tant que 
assesseur-locataire 

12 voix valables pour 

 

Nomme les membres de la commission des Loyers, à savoir deux membres appartenant à un 
groupement politique, un assesseur-bailleur, un assesseur-locataire, un assesseur-bailleur suppléant. 

Constate que la commission des loyers se compose ainsi des membres suivants, à savoir: 
 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 HOUEL Damien LSAP 3, Am Këppbrill L-8274 Kehlen 
2 KOHNEN Guy (conseiller communal) CSV 1, Rue de Goeblange L–8392 Nospelt 
3 BONIFAS Nico assesseur-bailleur 10, um Léck L-8390 Nospelt 

4 AGUIAR MENDES Janine assesseur-bailleur 
suppléant 27, boulevard Robert Schuman L-8340 Olm 

5 RECHT Laurent assesseur-locataire 2, an der Hiel L-8284 Kehlen 

6 Vacant assesseur-locataire 
suppléant / 

 
Transmet la présente à l’autorité supérieure pour approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, M. Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

M. Kohnen Guy quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.6.2. 

Objet :  Commission des Loyers – désignation du président, du président suppléant et du secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, notamment son « Chapitre 1 – Les commissions consultatives 
communales légales » ; 

Vu la loi du 02/08/2017 portant modification de la loi modifiée du 21/09/2006 sur le bail à usage 
d’habitation et modifiant certaines dispositions du Code civil stipulant dans l’article 7(3) « Chaque 
commission se compose d'un président et de deux assesseurs. Il y a autant de membres suppléants que 
de membres effectifs. Les membres effectifs et suppléants sont nommés pour une durée de six ans. 
Leurs mandats sont renouvelables. Pour les communes de 6.000 habitants et plus, les membres effectifs 
et suppléants sont désignés par le conseil communal, sous l’approbation du Ministre de l’Intérieur. Le 
président et son suppléant sont choisis pour autant que possible parmi les membres du conseil 
communal.» et 7(6) Le secrétaire de la commission est désigné par le conseil communal parmi les 
fonctionnaires communaux dans les communes de 6.000 habitants et plus.) ; 

Vu que les membres de la commission consultative communales des Loyers ont été nommés séance 
tenante par le conseil communal, n°7.6.1. ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de vice-président de la commission des Loyers 
par les groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir M. HOUEL Damien 
comme candidat au poste de président et M. KOHNEN Guy comme candidat au poste de président 
suppléant ; 

Vu la candidature de Mme PELLIZZARO Caroline, fonctionnaire communal auprès de l’administration 
communale de Kehlen, au poste de secrétaire de la Commission des Loyers ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission des Loyers dont le 
résultat est le suivant : 

-HOUEL Damien (LSAP) de Kehlen localité 9 voix valables et 3 abstentions 
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Désigne M. HOUEL Damien de Kehlen en tant que président de la commission des Loyers. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président suppléant pour la commission des Loyers 
dont le résultat est le suivant : 

-KOHNEN Guy, (CSV) de Nospelt 9 voix valables et 3 abstentions 

Désigne M. KOHNEN Guy de Nospelt en tant que président suppléant de la commission des Loyers. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission des Loyers dont le 
résultat est le suivant : 

-PELLIZZARO Caroline, Mamer 12 voix valables 

Désigne Mme PELLIZZARO Caroline (fonctionnaire communal) de Mamer en tant que secrétaire de la 
commission des Loyers. 

Constate que la commission des Loyers se compose ainsi de 5 membres et 1 poste d’assesseur- 
locataire suppléant reste vacant, à savoir : 

 
 

N° Nom & Prénom Localité Fonction 
1 HOUEL Damien LSAP Kehlen Président 
2 KOHNEN Guy CSV Nospelt Président suppléant 
3 BONIFAS Nico  Nospelt Assesseur-bailleur 
4 RECHT Laurent  Kehlen Assesseur-locataire 
5 AGUIAR MENDES Janine  Olm Assesseur-bailleur suppléant 
6 vacant  / Assesseur-locataire suppléant 

 PELLIZZARO Caroline  Mamer Secrétaire 
 

Transmet la présente à l’autorité supérieure pour approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour:   7.7.1. 

Objet: Commission consultative communale des Sports et Loisirs - Nomination des membres 
 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 5 habitants intéressés sans lien 
avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale des Sports 
et Loisirs ; 

Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 
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Après en avoir délibéré conformément à la loi, et étant donné que 12 candidats en tout ont posés 
leur candidature pour les 13 postes ; 

Nomme les 12 membres de la commission consultative communale des sports et loisirs, dont 
7 membres sont des représentants des groupements politiques au sein du conseil communal (3x CSV, 
2x LSAP, 1x DP, 1x déi gréng) et 5 membres n'ayant aucun lien avec un groupement politique 
(neutre) et ayant déposé une candidature, sans devoir recourir au scrutin secret étant donné qu'il y a 
moins de candidats ayant déposé une candidature que de places disponibles. 

 VAN WISSEN Pauline de Nospelt, (CSV) 
 AZEDEVO PIRES Sylvie de Kehlen, (CSV) 
 DOS SANTOS Jorge de Kehlen, (CSV) 
 REHLINGER Sandra de Kehlen, (LSAP) 
 PACIOTTI Patrizia d’Olm, (LSAP) 
 REGNO Massimo d’Olm, (DP) 
 VOSMAN Hermanus de Nospelt, (déi gréng) 
 URBING Kevin de Nospelt 
 PEREIRA PINTO Michel de Nospelt 
 HIENCKES Corinne de Nospelt 
 LIESCH Camille d’Olm 
 JANDER Christine de Nospelt 

 
Constate que la commission consultative des Sports et Loisirs se compose ainsi des 12 membres 
suivants, à savoir: 

 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 VAN WISSEN Pauline CSV 12, Rue de Kehlen L - 8390 Nospelt 
2 AZEDEVO PIRES Sylvie CSV 11, an der Gässel L-8283 Kehlen 
3 DOS SANTOS Jorge CSV 47, Am Duerf L-8289 Kehlen 
4 REHLINGER Sandra LSAP 5, rue de Schoenberg L-8283 Kehlen 
5 PACIOTTI Patrizia LSAP 4, op der Wiss L - 8315 Olm 
6 REGNO Massimo DP 13, rue Napoléon 1er L-8342 Olm 
7 VOSMAN Hermanus déi gréng 5, rue de Roodt L-8391 Nospelt 
8 URBING Kevin neutre 14, rue des Près L-8392 Nospelt 
9 PEREIRA PINTO Michel neutre 21, op Bounenaker L-8392 Nospelt 

10 HIENCKES Corinne neutre 15, rue Leck L-8390 Nospelt 
11 LIESCH Camille neutre 4, Rue Franklin D. Roosevelt L-8344 Olm 
12 JANDER Christine neutre 12, rue de Kehlen L-8390 Nospelt 
13 vacant neutre / 

 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 7.7.2. 

Objet : Commission consultative communale des Sports et Loisirs – désignation du président et du 
secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2, voté séance tenante, stipulant entre 
autres en son article 8 du chapitre 1 que ‘… le conseil communal peut constituer des commissions 
consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre 
intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres de la commission consultative communale des Sports et Loisirs ont été nommés 
séance tenante par le conseil communal, n°7.7.1. ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale des Sports et Loisirs par les groupements politiques formant la majorité au conseil communal, 
à savoir Mme VAN WISSEN Pauline comme candidate au poste de présidente et Mme REHLINGER Sandra 
comme candidate au poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
des Sports et Loisirs dont le résultat est le suivant : 

-VAN WISSEN Pauline de Nospelt 10 voix valables et 3 abstentions 

Désigne Mme VAN WISSEN Pauline de Nospelt en tant que présidente de la commission consultative 
communale des Sports et Loisirs. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale des Sports et Loisirs dont le résultat est le suivant : 

-REHLINGER Sandra de Kehlen 10 voix valables et 3 abstentions 

Désigne Mme REHLINGER Sandra de Kehlen en tant que secrétaire de la commission consultative 
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communale des Sports et Loisirs. 

Constate que la commission consultative communale des Finances se compose ainsi des 12 membres, 
à savoir : 

 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 VAN WISSEN Pauline CSV 12, Rue de Kehlen L - 8390 Nospelt Présidente 
2 AZEDEVO PIRES Sylvie CSV 11, an der Gässel L-8283 Kehlen Membre 
3 DOS SANTOS Jorge CSV 47, Am Duerf L-8289 Kehlen Membre 
4 REHLINGER Sandra LSAP 5, rue de Schoenberg L-8283 Kehlen Secrétaire 
5 PACIOTTI Patrizia LSAP 4, op der Wiss L - 8315 Olm Membre 
6 REGNO Massimo DP 13, rue Napoléon 1er L-8342 Olm Membre 
7 VOSMAN Hermanus déi gréng 5, rue de Roodt L-8391 Nospelt Membre 
8 URBING Kevin neutre 14, rue des Près L-8392 Nospelt Membre 
9 PEREIRA PINTO Michel neutre 21, op Bounenaker L-8392 Nospelt Membre 
10 HIENCKES Corinne neutre 15, rue Leck L-8390 Nospelt Membre 
11 LIESCH Camille neutre 4, Rue Franklin D. Roosevelt L-8344 Olm Membre 
12 JANDER Christine neutre 12, rue de Kehlen L-8390 Nospelt Membre 
13 vacant neutre / / 

 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mme Frantzen 
Maryse, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mmes Meyer-Deitz Claudine et Noesen- 
Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Koch Natacha et M. Molitor Max quittent la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.8. 

Objet: Commission consultative communale d'Intégration - Nomination des membres 
 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, notamment son « Chapitre 1 – Les commissions consultatives 
communales légales » ; 

Vu la loi modifiée du 16/12/2008 concernant l’accueil et l’intégration des étrangers au Grand-Duché 
de Luxembourg, stipulant en son article 23 que ‘Dans toutes les communes, le conseil communal 
constituera une commission consultative d'intégration chargée globalement du vivre ensemble de 
tous les résidents de la commune et plus particulièrement des intérêts des résidents de nationalité 
étrangère. Des résidents luxembourgeois et étrangers en font partie.’ ; 

Vu le règlement grand-ducal modifié du 15/11/2011 relatif à l'organisation et au fonctionnement des 
commissions consultatives communales d'Intégration ; 

Vu la circulaire n°2023-113 du Ministère de l’Intérieur relative à la loi du 23/08/2023 portant sur le 
vivre-ensemble interculturel, loi laquelle entrera en vigueur le 01/01/2024 et abroge les commissions 
communales d’intégration à partir du 01/01/2024 ; 

Sachant qu’il est nécessaire, malgré cette abrogation proche, de constituer une commission 
consultative communale d’intégration ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, notamment son « Chapitre 1 – La commission consultative 
communale d’Intégration de la commune de Kehlen est composée de 13 membres, dont 7 membres 
des différents groupements politiques représentés au conseil communal et 6 membres sans lien avec 
un groupement politique. La commission comprend aussi bien des membres luxembourgeois 
qu'étrangers. Un appel au public par le biais d'une publication dans le bulletin communal permet de 
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récolter des candidatures pour les 6 membres sans lien avec un des groupements politiques 
représentés au conseil communal. Toute autre candidature, au-delà des 6 prévues, sera acceptée et 
fera office de suppléant jusqu'à ce qu'il y ait autant de suppléants que de membres effectifs. » ; 

Attendu que pour la nomination des membres de la commission consultative communale 
d’Intégration de la commune de Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique 
« Chrëschtlech-Sozial Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger 
Sozialistesch Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre 
du groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique (membre neutre) et que toute autre candidature, au-delà des 6 prévues, sera 
acceptée et fera office de suppléant jusqu'à ce qu'il y ait autant de suppléants que de membres 
effectifs ; 

Sachant que la commission consultative communale d’Intégration comprend des membres 
luxembourgeois et des membres étrangers ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988, 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination de 13 membres et des 3 membres neutres suppléants 
pour la commission consultative communale d’Intégration dont le résultat est le suivant : 

 KOCH Natacha de Nospelt, (CSV) 11 voix valables; 
 DOS SANTOS-PEREIRA MACIEL Paula de Kehlen, (CSV) 11 voix valables; 
 AZEVEDO PIRES Sylvie de Kehlen, (CSV) 11 voix valables; 
 MOLITOR Max de Nospelt, (LSAP) 11 voix valables; 
 BLEI Joël de Kehlen, (LSAP) 11 voix valables; 
 REGNO Massimo d’Olm (DP) 11 voix valables; 
 ÇIÇEK Özgür d’Olm, (déi gréng) 11 voix valables; 
 IGUERB Ourida d’Olm, membre neutre 11 voix valables; 
 BENNETT Neil de Kehlen, membre neutre 11 voix valables; 
 LANNERS Marc de Keispelt, membre neutre 10 voix valables; 
 WALSCH Emile de Kehlen, membre neutre 11 voix valables; 
 LUSANGA Joseph de Kehlen, membre neutre suppléant 9 voix valables; 
 SCHAACK-FELTEN Martine, membre neutre 8 voix valables; 
 HIENCKES Corinne, membre neutre 3 voix valables; 
 WAGENER YOLANDE, membre neutre 0 voix valables; 
 AZARI Sahar, membre neutre 3voix valables; 

Nomme les 13 membres de la commission consultative communale d’Intégration, dont 7 membres 
sont des représentants des groupements politiques au sein du conseil communal (3x CSV, 2x LSAP, 
1x DP, 1x déi gréng) et 6 membres n'ayant aucun lien avec un groupement politique et ayant déposé 
une candidature ainsi que les 3 membres neutres suppléants ; 

Constate que la commission consultative communale d’Intégration se compose ainsi des 13 membres 
ainsi que 3 membres suppléants suivants, à savoir: 
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N° Nom / Prénom Adresse 
1 KOCH Natacha CSV 19, Op Bounenaker L-8392 Nospelt 
2 DOS SANTOS PEREIRA MACIEL Paula CSV 47, am Duerf L-8289 Kehlen 
3 AZEVEDO PIRES Sylvie CSV 11, an der Gässel L-8283 Kehlen 
4 MOLITOR Max LSAP 6, rue des Potiers L-8392 Nospelt 
5 BLEI Joël LSAP 14, rue Brameschhof L-8285 Kehlen 
6 REGNO Massimo DP 13, rue Napoléon 1er L-8342 Olm 
7 ÇIÇEK Özgür déi gréng 53, bd Robert Schuman L-8340 Olm 
8 IGUERB Ourida neutre 18, rue des Près L-8393 Olm 
9 BENNETT Neil neutre 21, rue d’Olm L-8281 Kehlen 

10 LANNERS Marc neutre 100, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
11 WALCH Emile neutre 52, Am Duerf L-8289 Kehlen 
12 LUSANGA Joseph neutre 3, rue de Mamer L-8280 Kehlen 
13 SCHAACK-FELTEN Martine neutre 13, rue Simmerschmelz L-8392 Nospelt 

1 suppl. HIENCKES Corinne (suppléant) neutre 15, rue Leck L-8390 Nospelt 
2 suppl. WAGENER Yolande (suppléant) neutre 6, rue des Romains L-8284 Kehlen 
3 suppl. AZARI Sahar (suppléant) neutre 27, rue de la Montée L-7423 Dondelange 

 
A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mme Frantzen 
Maryse, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Koch Natacha quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.9.1. 

Objet: Commission consultative communale du 3e Âge - Nomination des membres des 
 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 3 habitants intéressés sans lien 
avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale du 3e Âge ; 

Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 
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Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, et étant donné que 10 candidats en tout ont posés 
leur candidature pour les 13 postes ; 

Nomme les 10 membres de la commission consultative communale du 3e Âge, dont 7 membres sont 
des représentants des groupements politiques au sein du conseil communal (3x CSV, 2x LSAP, 1x DP, 
1x déi gréng) et 3 membres n'ayant aucun lien avec un groupement politique et ayant déposé une 
candidature, sans devoir recourir au scrutin secret puisque moins de membres que de places 
disponibles ont déposé leur candidature. 

 KOCH Natacha de Nospelt, (CSV) 
 DOS SANTOS MACIEL Paula de Kehlen, (CSV) 
 LANGERS Paul d’Olm, (CSV) 
 MAAS Marc de Kehlen, (LSAP) 
 PACIOTTI Patrizia d’Olm, (LSAP) 
 HOLZMACHER Christiane de Kehlen, (DP) 
 CLEMENS Josette de Nospelt, (déi gréng) 
 JANSSEN-KELSEN Yvette d’Olm 
 FABER Chantal de Meispelt 
 LIESCH Camille d’Olm 

Constate que la commission consultative du 3e Âge se compose ainsi des 13 membres suivants, à 
savoir: 

 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 KOCH Natacha CSV 19, Op Bounenaker L-8392 Nospelt 
2 DOS SANTOS MACIEL Paula CSV 47, Am Duerf L-8289 Kehlen 
3 LANGERS Paul CSV 97, Bd Robert Schuman L - 8340 Olm 
4 MAAS Marc LSAP 4, rue de Schoenberg L-8283 Kehlen 
5 PACIOTTI Patrizia LSAP 4, op der Wiss L-8315 Olm 
6 HOLZMACHER Christiane DP 17, rue de Schoenberg L-8283 Kehlen 
7 CLEMENS Josette déi gréng 14, rue de Mamer L-8390 Nospelt 
8 JANSSEN-KELSEN Yvette neutre 14, rue de l'Egalité L-8319 Olm 
9 FABER Chantal neutre 5, rue de Kopstal L-8291 Meispelt 

10 LIESCH Camille neutre 4, Rue Franklin D. Roosevelt L-8344 Olm" 
11 vacant neutre  
12 vacant neutre  
13 vacant neutre  

 
A Kehlen, date qu'en tête. 



Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023 
 

 

Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mme Frantzen 
Maryse, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Koch Natacha quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.9.2. 

Objet :  Commission consultative communale du 3e Âge – désignation du président et du secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2, voté séance tenante, stipulant entre 
autres en son article 8 du chapitre 1 que ‘… le conseil communal peut constituer des commissions 
consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre 
intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres de la commission consultative communale du 3eAge ont été nommés séance 
tenante par le conseil communal, n°7.9.1. ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale du 3e Âge par les groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir 
Mme KOCH Natacha comme candidate au poste de présidente et M. MAAS Marc comme candidat au 
poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
du 3e Âge dont le résultat est le suivant : 

-KOCH Natascha de Nospelt 9 voix valables et 3 abstentions 

Désigne Mme KOCH Natascha de Nospelt en tant que présidente de la commission consultative 
communale du 3e Âge. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale du 3e Âge dont le résultat est le suivant : 

-MAAS Marc de Kehlen 9 voix valables et 3 abstentions 
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Désigne M. MAAS Marc de Kehlen en tant que secrétaire de la commission consultative communale 
du 3e Âge. 

Constate que la commission consultative communale du 3e Âge se compose ainsi de 10 membres et 3 
postes restant vacants, à savoir : 

 
 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 KOCH Natacha CSV Nospelt Président 
2 DOS SANTOS MACIEL Paula CSV Kehlen Membre 
3 LANGERS Paul CSV Olm Membre 
4 MAAS Marc LSAP Kehlen Secrétaire 
5 PACIOTTI Patrizia LSAP Olm Membre 
6 HOLZMACHER Christiane DP Kehlen Membre 
7 CLEMENS Josette déi gréng Nospelt Membre 
8 JANSSEN-KELSEN Yvette neutre Olm Membre 
9 FABER Chantal neutre Meispelt Membre 

10 LIESCH Camille neutre Olm Membre 
11 vacant neutre  Membre 
12 vacant neutre  Membre 
13 vacant neutre  Membre 

 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mmes Meyer-Deitz 
Claudine et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

M. Molitor Max quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.10.1. 

Objet: Commission consultative communale du Développement urbain - Nomination des 
membres 

 
Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 12 habitants intéressés sans 
lien avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale du 
Développement urbain; 
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Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination de 13 membres pour la commission consultative 
communale Développement urbain dont le résultat est le suivant : 

 SCHROEDER Claude de Kehlen, (CSV) 12 voix valables; 
 LANGERS Paul d’Olm, (CSV) 12 voix valables; 
 DOS SANTOS MACIEL Paula de Kehlen, (CSV) 12 voix valables; 
 MOLITOR Max de Kehlen, (LSAP) 12 voix valables; 
 POOS Xavier de Nospelt, (LSAP) 12 voix valables; 
 REGNO Massimo d’Olm, (DP) 12 voix valables; 
 SCHMITZ Jean-Claude d’Olm, (déi gréng) 12 voix valables; 
 HOFFMANN Danièle de Kehlen 11 voix valables; 
 WALCH Emile de Kehlen 11 voix valables ; 
 HOFFELT Philippe de Nospelt 12 voix valables ; 
 HILGERT Roger de Kehlen 10 voix valables ; 
 DUPREL CHRISTIAN de Kehlen 10 voix valables ; 
 PELLER FRANKY de Kehlen 10 voix valables; 
 WAGENER Marc de Nospelt 3 voix valables; 
 BAUSCH Chantal de Kehlen 0 voix valables; 
 BONIFAS Nico de Nospelt 2 voix valables; 
 DA COSTA ROSA Ricardo de Keispelt 2 voix valables; 
 LIESCH Camille d’Olm 0 voix valables; 
 AZARI Sahar de Dondelange 1 voix valables ; 

 
Nomme les 13 membres de la commission consultative communale Développement urbain, dont 
7 membres sont des représentants des groupements politiques au sein du conseil communal (3x CSV, 
2x LSAP, 1x DP, 1x déi gréng) et 6 membres n'ayant aucun lien avec un groupement politique 
(neutre) et ayant déposé une candidature ; 

 
Constate que la commission consultative Développement urbain se compose ainsi des 13 membres 
suivants, à savoir: 

 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 SCHROEDER Claude CSV 29, rue des Champs L-8285 Kehlen 
2 LANGERS Paul CSV 97, Bd Robert Schuman L-8340 Olm 
3 DOS SANTOS MACIEL Paula CSV 47, Am Duerf L-8289 Kehlen 
4 MOLITOR Max LSAP 36, rue de Kopstal L – 8284 Kehlen 
5 POOS Xavier LSAP 11, Rue Dr Elvire Engel L - 8390 Nospelt 
6 REGNO Massimo DP 13, rue Napoléon 1er L-8342 Olm 
7 SCHMITZ Jean-Claude déi gréng 23, rue Abraham Lincoln L - 8333 Olm 
8 HOFFMANN Danièle neutre 15, rue Belle-Vue L-8283 Kehlen 
9 WALCH Emile neutre 52, am Duerf L-8289 Kehlen 

10 HOFFELT Philippe neutre 17, rue de Mamer L-8390 Nospelt 
11 HILGERT Roger neutre 18, Rue Brameschhof L-8285 Kehlen 
12 DUPREL Christian neutre 23, am Duerf L-8289 Kehlen 
13 PELLER Franky neutre 13, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
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A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mmes Meyer-Deitz 
Claudine et Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
. 

M. Molitor Max quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour: 7.10.2. 

Objet : Commission consultative communale du Développement urbain – désignation du 
président et du secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2, voté séance tenante, stipulant entre 
autres en son article 8 du chapitre 1 que ‘… le conseil communal peut constituer des commissions 
consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre 
intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres des commissions consultatives communales ont été nommés séance tenante par 
le conseil communal, n°7.10.1. ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale du Développement urbain par les groupements politiques formant la majorité au conseil 
communal, à savoir M. MOLITOR Max comme candidat au poste de président et M. SCHROEDER Claude 
comme candidat au poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
du Développement urbain dont le résultat est le suivant : 

-MOLITOR Max de Kehlen 9 voix valables et 3 abstentions 

Désigne M. MOLITOR Max de Kehlen en tant que président de la commission consultative communale 
du Développement urbain. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale du Développement urbain dont le résultat est le suivant : 

- SCHROEDER Claude, de Kehlen 9 voix valables et 3 abstentions 
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Désigne M. SCHROEDER Claude de Kehlen en tant que secrétaire de la commission consultative 
communale du Développement Urbain. 

Constate que la commission consultative communale du Développement Urbain se compose ainsi de 
13 membres , à savoir : 

 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 SCHROEDER Claude CSV Kehlen Secrétaire 
2 LANGERS Paul CSV Olm Membre 
3 DOS SANTOS MACIEL Paula CSV Kehlen Membre 
4 MOLITOR Max LSAP Kehlen Président 
5 POOS Xavier LSAP Nospelt Membre 
6 REGNO Massimo DP Olm Membre 
7 SCHMITZ Jean-Claude déi gréng Olm Membre 
8 HOFFMANN Danièle neutre Kehlen Membre 
9 WALCH Emile neutre Kehlen Membre 

10 HOFFELT Philippe neutre Nospelt Membre 
11 HILGERT Roger neutre Kehlen Membre 
12 DUPREL Christian neutre Kehlen Membre 
13 PELLER Franky neutre Kehlen Membre 

 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Noesen-Heintz Nathalie quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.11.1. 

Objet: Commission consultative communale de la Circulation et de la Mobilité Douce - 
Nomination des membres 

 
Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 7 habitants intéressés sans lien 
avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale de la 
Circulation et de la Mobilité Douce; 
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Vu les propositions de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination de 13 membres pour la commission consultative 
communale de la Circulation et de la Mobilité Douce dont le résultat est le suivant : 

 URBING Kevin de Nospelt, (CSV) 12 voix valables; 
 THILL Felix de Kehlen, (CSV) 12 voix valables; 
 MATIAS TRIGO Afonso Filipe d’Olm, (CSV) 12 voix valables; 
 NOESEN-HEINTZ Nathalie de Keispelt, (LSAP) 12 voix valables; 
 BRONDEN Daniel d’Olm (LSAP) 12 voix valables; 
 DA COSTA ROSA Ricardo de Keispelt, (DP) 12 voix valables; 
 VOEGELI Luc de Kehlen , (déi gréng) 12 voix valables; 
 RIES Julien d’Olm 12 voix valables; 
 HIENCKES Corinne de Nospelt 12 voix valables; 
 WAGENER Marc de Nospelt 12 voix valables; 
 PICARD Marc de Kehlen 12 voix valables; 
 PELLER Franky de Keispelt 11 voix valables 
 GOEDERT Tom de Kehlen 12 voix valables; 
 LIESCH Camille d’Olm 0 voix valables; 

 
Nomme les 13 membres de la commission consultative communale de la Circulation et de la Mobilité 
Douce, dont 7 membres sont des représentants des groupements politiques au sein du conseil 
communal (3x CSV, 2x LSAP, 1x DP, 1x déi gréng) et 6 membres n'ayant aucun lien avec un 
groupement politique (neutre) et ayant déposé une candidature ; 

 
Constate que la commission consultative de la Circulation et de la Mobilité Douce se compose ainsi 
de 13 membres, à savoir: 

 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 URBING Kevin CSV 14, Rue des Prés L-8392 Nospelt 
2 THILL Felix CSV 41, Rue de Mamer L-8280 Kehlen 
3 MATIA TRIGO Afonso Filipe CSV 5-A, Rue de Capellen L-8393 Olm 
4 NOESEN-HEINTZ Nathalie LSAP 78, rue Kehlen L–8295 Keispelt 
5 BRONDEN Daniel LSAP 9, rue des Alliés L-8312 Olm 
6 DA COSTA ROSA Ricardo DP 32, Rue Durenthal L-8294 Keispelt 
7 VOEGELI Luc déi gréng 16, Rue de Kopstal L - 8284 Kehlen 
8 RIES Julien neutre 4, rue de Kehlen L-8394 Olm 
9 HIENCKES Corinne neutre 15, rue Leck L-8390 Nospelt 

10 WAGENER Marc neutre 15, rue Leck L-8390 Nospelt 
11 PICARD Marc neutre 30, rue de Mamer L-8280 Kehlen 
12 PELLER Franky neutre 13, rue de Kehlen L-8295 Keispelt 
13 GOEDERT Tom neutre 16, Schoulwee L-8274 Kehlen 

 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Mme Noesen-Heintz Nathalie quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour: 7.11.2. 

Objet : Commission consultative communale de la Circulation et de la Mobilité Douce – 
désignation du président et du secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2, voté séance tenante, stipulant entre 
autres en son article 8 du chapitre 1 que ‘… le conseil communal peut constituer des commissions 
consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre 
intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres de la commission consultative communale de la Circulation et de la Mobilité 
Douce ont été nommés séance tenante par le conseil communal, n°7.11.1. ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale de la Circulation et de la Mobilité Douce par les groupements politiques formant la majorité 
au conseil communal, à savoir Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie comme candidate au poste de présidente 
et M. URBING Kevin comme candidat au poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
de la Circulation et de la Mobilité Douce dont le résultat est le suivant : 

-NOESEN-HEINTZ Nathalie de Keispelt 9 voix valables et 3 abstentions 

Désigne Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie de Keispelt en tant que présidente de la commission 
consultative communale de la Circulation et de la Mobilité Douce. 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale des Finances dont le résultat est le suivant : 

-URBING Kevin de Nospelt 9 voix valables et 3 abstentions 
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Désigne M. URBING Kevin de Nospelt en tant que secrétaire de la commission consultative communale 
de la Circulation et de la Mobilité Douce. 

Constate que la commission consultative communale de la Circulation et de la Mobilité Douce se 
compose ainsi de 13 membres, à savoir : 

 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 URBING Kevin CSV Nospelt Secrétaire 
2 THILL Felix CSV Kehlen Membre 
3 MATIA TRIGO Afonso Filipe CSV Olm Membre 
4 NOESEN-HEINTZ Nathalie LSAP Keispelt Présidente 
5 BRONDEN Daniel LSAP Olm Membre 
6 DA COSTA ROSA Ricardo DP Keispelt Membre 
7 VOEGELI Luc déi gréng Kehlen Membre 
8 RIES Julien neutre Olm Membre 
9 HIENCKES Corinne neutre Nospelt Membre 

10 WAGENER Marc neutre Nospelt Membre 
11 PICARD Marc neutre Kehlen Membre 
12 PELLER Franky neutre Keispelt Membre 
13 GOEDERT Tom neutre Kehlen Membre 

 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

M. Bonifas Larry et M. Kohnen Guy quittent la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.12.1. 

Objet: Commission consultative communale de l’Inclusion sociale et de la Participation Citoyenne 
- Nomination des membres 

 
Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal de la commune de Kehlen, adopté lors de la 
présente séance, n°2, stipulant dans son « Chapitre 1 – De l’institution du conseil communal », 
article 8 portant sur la composition des commissions consultatives que « Le conseil communal peut 
constituer des commissions consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions 
sont fixés par règlement d’ordre intérieur. Dans les communes qui votent d’après le système de la 
représentation proportionnelle chaque groupement de candidats est représenté dans les commissions 
consultatives en fonction du nombre de ses élus. » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, stipulant dans son « Chapitre 2 – Les commissions consultatives 
communales facultatives », article 2 « …Les membres des commissions consultatives communales en 
relation avec un groupement politique sont proposés par les groupements politiques concernés et 
sont subséquemment nommés par le conseil communal moyennant un scrutin secret. Tout habitant 
intéressé, sans relation avec un des groupements politiques représentés au conseil communal, peut 
poser sa candidature pour devenir membre, avec voix délibérative, d'une commission consultative 
communale. Un appel à candidatures sera publié dans le bulletin communal. Parmi les candidatures 
reçues endéans le délai, le conseil communal nomme les membres sans relation avec un groupement 
politique moyennant un scrutin secret. …» ; 

Sachant que pour la nomination des membres des commissions consultatives de la commune de 
Kehlen, il importe de nommer 3 membres du groupement politique « Chrëschtlech-Sozial 
Vollekspartei (CSV) », 2 membres du groupement politique « Lëtzebuerger Sozialistesch 
Aarbechterpartei (LSAP) », 1 membre du groupement politique « déi gréng », 1 membre du 
groupement politique « Demokratesch Partei (DP) » ainsi que 6 membres sans relation avec un 
groupement politique, conformément à l’article 3 du règlement d’ordre intérieur des commissions 
consultatives ; 

Notant que suite à un appel au Buet septembre/octobre 2023 en tout 2 habitants intéressés sans lien 
avec un des groupements politiques représentés au conseil communal ont posé leur candidature 
pour devenir membre, avec voix délibérative, de la commission consultative communale de 
l’Inclusion sociale et de la Participation Citoyenne ; 
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Vu les proposition de candidats par les groupements politiques représentés au conseil communal ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, et étant donné que 9 candidats en tout ont posés leur 
candidature pour les 13 postes ; 

Nomme les 9 membres de la commission consultative communale de l’Inclusion sociale et de la 
Participation Citoyenne, dont 7 membres sont des représentants des groupements politiques au sein 
du conseil communal (3x CSV, 2x LSAP, 1x DP, 1x déi gréng) et 2 membres n'ayant aucun lien avec un 
groupement politique et ayant déposé une candidature, sans devoir recourir au scrutin secret 
puisque moins de membres neutres que de places disponibles ont déposé leur candidature. 

 JUNG Norbert de Nospelt, (CSV) 
 KOHNEN Guy de Nospelt, (CSV) 
 MASSARD Sandrine de Keispelt, (CSV) 
 REHLINGER Sandra de Keispelt, (LSAP) 
 BACK Joan d’Olm, (LSAP) 
 CASEY Wendy de Keispelt, (DP) 
 BONIFAS Larry de Nospelt, déi gréng 
 PEREIRA-PACIOTTI Patrizia d’Olm 
 LIESCH Camille d’Olm 

Constate que la commission consultative de l’Inclusion sociale et de la Participation Citoyenne se 
compose ainsi des 13 membres suivants, à savoir: 

 

N° Nom / Prénom Adresse 
1 JUNG Norbert CSV 2, rue des Potiers L-8392 Nospelt 
2 KOHNEN Guy CSV 1, Rue de Goeblange L-8392 Nospelt 
3 MASSARD Sandrine CSV 9, Rue de Meispelt L-8293 Keispelt 
4 REHLINGER Sandra LSAP 5, rue de Schoenberg L-8283 Kehlen 
5 BACK Joan LSAP 12, Um Kiem L-8296 Olm 
6 CASEY Wendy DP 83, Rue de Kehlen L - 8295 Keispelt 
7 BONIFAS Larry déi gréng 2, rue de Mamer L-8390 Nospelt 
8 PEREIRA-PACIOTTI Patrizia neutre 4, op der Wiss L-8315 Olm 
9 LIESCH Camille neutre 4, Rue Franklin D. Roosevelt L-8344 Olm 

10 vacant neutre  
11 vacant neutre  
12 vacant neutre  
13 vacant neutre  

 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 7.12.2. 

Objet : Commission consultative communale de l’Inclusion sociale et de la Participation 
Citoyenne – désignation du président et du secrétaire 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur du conseil communal, n°2, voté séance tenante, stipulant entre 
autres en son article 8 du chapitre 1 que ‘… le conseil communal peut constituer des commissions 
consultatives dont la composition, le fonctionnement et les attributions sont fixés par règlement d’ordre 
intérieur.’ ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives, n°3, voté séance tenante, stipulant 
en son article 2 du chapitre 2 que ‘…Le président et le secrétaire sont désignés et révoqués par le conseil 
communal. Leur désignation se fait également moyennant un scrutin secret..’ ; 

Vu que les membres des commissions consultatives communales ont été nommés séance tenante par 
le conseil communal, n°7.12.1 ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de président et de secrétaire de la commission consultative 
communale de l’Inclusion sociale et de la Participation Citoyenne par les groupements politiques formant 
la majorité au conseil communal, à savoir Mme REHLINGER Sandra comme candidate au poste de 
présidente et M. JUNG Norbert comme candidat au poste de secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un président pour la commission consultative communale 
de l’Inclusion sociale et de la Participation Citoyenne dont le résultat est le suivant : 

-REHLINGER SANDRA de Keispelt 10 voix valables et 3 abstentions 

Désigne REHLINGER SANDRA de Keispelt en tant que présidente de la commission consultative 
communale de l’Inclusion sociale et de la Participation Citoyenne. 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la désignation d’un secrétaire pour la commission consultative 
communale des Finances dont le résultat est le suivant : 

-JUNG Norbert de Nospelt 10 voix valables et 3 abstentions 
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Désigne M. JUNG Norbert de Nospelt en tant que secrétaire de la commission consultative communale 
de l’Inclusion sociale et de la Participation Citoyenne. 

Constate que la commission consultative communale de l’Inclusion sociale et de la Participation 
Citoyenne se compose ainsi des 9 membres et 4 postes restant vacants, à savoir : 

 

N° Nom / Prénom Localité Fonction 
1 JUNG Norbert CSV Nospelt Secrétaire 
2 KOHNEN Guy CSV Nospelt Membre 
3 MASSARD Sandrine CSV Keispelt Membre 
4 REHLINGER Sandra LSAP Kehlen Présidente 
5 BACK Joan LSAP Olm Membre 
6 CASEY Wendy DP Keispelt Membre 
7 BONIFAS Larry déi gréng Nospelt Membre 
8 PEREIRA-PACIOTTI Patrizia neutre Olm Membre 
9 LIESCH Camille neutre Olm Membre 

10 vacant neutre   

11 vacant neutre   

12 vacant neutre   

13 vacant neutre   

 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, M. Breden Guy, Mme Koch Natacha, MM. Kohnen 
Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen- 
Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

M. Bonifas Larry et Mme Frantzen Maryse quittent la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour:   7.13 
 

Objet: Commission Scolaire - Nomination des membres 
 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, notamment son « Chapitre 1 – Les commissions consultatives 
communales légales » ; 

Vu le règlement d’ordre intérieur des commissions consultatives de la commune de Kehlen, adopté 
lors de la présente séance, n°3, notamment son « Chapitre 1 – Les commissions consultatives 
communales légales » qui stipule «La commission consultative communale scolaire de la commune de 
Kehlen se compose d’1 président (le bourgmestre ou son délégué), de 2 représentants du personnel 
d’école, de 2 représentants des parents d’élèves et de 4 représentants du conseil communal, 1 membre 
de chaque groupement politique (CSV ; LSAP; DP; déi gréng), respectivement ». ; 

Vu la loi modifiée du 06/02/2009 portant organisation de l’enseignement fondamental ; 

Vu l’article 51 de ladite loi stipulant entre autres que chaque commission scolaire comprend : 

1. comme président, respectivement le bourgmestre ou son délégué, à désigner parmi les membres 
du conseil communal; 

2. au moins quatre membres à nommer respectivement par le conseil communal; 
3. au moins deux représentants du personnel des écoles élus par le personnel des écoles parmi les 

membres des comités d’école; 
4. au moins deux représentants des parents des élèves fréquentant une école de la commune et qui 

ne sont pas membres du personnel intervenant, élus par et parmi leurs pairs. 

Considérant que le nombre des personnes énumérées ci-dessus sub 3. doit être égal au nombre des 
personnes énumérées sub. 4., que le nombre total des personnes énumérées sub 3. et 4. doit être égal 
au nombre des personnes énumérées sub 2. et que le nombre maximal des personnes énumérées sub 
2., 3. et 4. est fixé par le conseil communal ; 

Vu le règlement grand-ducal du 28/05/2009 ayant pour objet de déterminer 1) les modalités d'élection 
des représentants des parents d'élèves à l'école et à la commission scolaire communale ; 2) les 
modalités d'élection des représentants du personnel des écoles à la commission scolaire communale ; 
3) l'organisation et le fonctionnement de la commission scolaire communale ; 
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Considérant que le collège échevinal propose de fixer le nombre des personnes à nommer par le 
conseil communal à 8 en tout ; 

Revu la délibération du collège des bourgmestre et échevins du 30/08/2023 concernant la 
transcription de la délégation de certains pouvoirs du bourgmestre et du collège des bourgmestre et 
échevins le bourgmestre, suivant laquelle, le bourgmestre, EISCHEN Félix délègue la présidence de la 
commission consultative communale scolaire à M. BREDEN Guy, conseiller communal ; 

Sachant que la commission consultative communale scolaire choisit en son sein un secrétaire ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination de 8 membres pour la commission scolaire dont le résultat est 
le suivant : 

• IANNIZZI Katrin (CSV), domiciliée à L-8274 Kehlen, 9, Am Schwäerzeschgaart 11 voix valables; 
• DREWS Frank (LSAP), domicilié à L-8391 Nospelt, 13, Grand-Rue 11 voix valables; 
• FRANTZEN Maryse (DP), domiciliée à L-8323 Olm, 35, Av. Grand-Duc Jean 11 voix valables; 
• BONIFAS Larry (déi gréng) domicilié à L-8390 Nospelt, 2, rue de Mamer 11 voix valables; 
• BODSON Paul, domicilé à L-8425 Steinfort, 15, um Hiwwel 11 voix valables; 
• MAAS Véronique, domiciliée à L-8364 Hagen, 5 an de Wisen 11 voix valables; 
• TIBOR Nadine, domiciliée à L-8291 Meispelt, 8, rue de Kopstal 11 voix valables; 
• WOLFF Judith, domiciliée à L-8392 Nospelt, 14, rue des Près 11 voix valables; 

 
Constate que la commission scolaire se compose ainsi des 8 membres suivants, à savoir : 

 
N° Nom / Prénom Localité Fonction 

1 IANNIZZI Katrin CSV Kehlen Membre, représentante du conseil 
communal 

2 DREWS Frank LSAP Nospelt Membre, représentant du conseil 
communal 

3 FRANTZEN Maryse DP Olm Membre, représentante du conseil 
communal 

4 BONIFAS Larry déi gréng Nospelt Membre, représentant du conseil 
communal 

5 BODSON Paul neutre Steinfort Membre, représentant du personnel 
des écoles 

6 MAAS Véronique neutre Hagen Membre, représentante du personnel 
des écoles 

7 TIBOR Nadine neutre Meispelt Membre, représentante des parents 
des élèves 

8 WOLFF Judith neutre Keispelt Membre, représentante des parents 
des élèves 

 
A Kehlen, date qu'en tête. 



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

 

Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
MM.  Bonifas  Larry,  Breden  Guy,  Mmes  Frantzen  Maryse,  Koch  Natacha, 
MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mmes Meyer-Deitz Claudine et Noesen-Heintz 
Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
Mme Binck-Geschwind Cheryl et M. Molitor Max quittent la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   8 

Objet: « Klima-Bündnis Lëtzebuerg » – Nomination d’un délégué communal effectif et d’un 
délégué communal suppléant 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 20/06/2001 suivant laquelle le conseil communal a marqué son accord pour 
l’adhésion au « Klimabündnis Lëtzebuerg » ; 

Revu sa délibération du 03/02/2023 suivant laquelle le conseil communal a approuvé la nouvelle 
convention signée entre l’Action Solidarité Tiers Monde Asbl, Mouvement Ecologique Asbl et le collège 
des bourgmestre et échevins de la commune de Kehlen relative au « Klimabündnis Lëtzebuerg » : 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de délégué communal effectif et de délégué communal 
suppléant du « Klima-Bündnis Lëtzebuerg » par les groupements politiques formant la majorité au conseil 
communal, à savoir Mme BINCK-GESCHWIND Cheryl comme candidate au poste de déléguée communale 
effective et M. MOLITOR Max comme candidat au poste de délégué communal suppléant ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à l’élection du délégué communal effectif appelé à représenter la commune 
de Kehlen auprès de la réunion plénière du « Klima-Bündnis Lëtzebuerg » jusqu’au prochain 
renouvellement général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant: 

• Binck-Geschwind Cheryl de Kehlen 8 voix valables et 3 abstentions 
Donc est nommé déléguée communale effective appelée à représenter la commune de Kehlen auprès 
de la réunion plénière du « Klima-Bündnis Lëtzebuerg » Binck-Geschwind Cheryl, conseillère, 
domiciliée à L - 8283 Kehlen, 40, rue de Nospelt. 

Procède par scrutin secret à l’élection d’un délégué communal suppléant appelé à représenter la 
commune de Kehlen auprès du « Klima-Bündnis Lëtzebuerg » jusqu’au prochain renouvellement 
général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• Molitor Max de Kehlen 8 voix valables et 3 abstentions 
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Donc est nommé délégué communal suppléant de la commune de Kehlen auprès de la réunion 
plénière du « Klima-Bündnis Lëtzebuerg » jusqu’au prochain renouvellement général du conseil 
communal de Kehlen, Molitor Max, domicilié à L – 8284 Kehlen, 36, rue de Kopstal. 

 
Transmet la présente au « Klimabündnis Lëtzebuerg » à telles fins que de droit . 

 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 9 

Objet: Galerie « Bei der Kierch » à Kehlen - Démission d’un membre 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 08/07/2016, n°7, portant adoption du règlement taxe et de gestion concernant 
la galerie d’art « Bei der Kierch » à Kehlen approuvée par le Ministre de l’Intérieur le 29/07/2016, 
référence 817x9d8dc ; 

Revu sa délibération du 22/10/2021, n°9.1, relative à la nomination de M. Faber Raymond de Keispelt 
au comité de la galerie d’art « Bei der Kierch » à Kehlen ; 

Vu la lettre de M. Faber Raymond du 18/07/2023 dans laquelle il exprime son souhait de vouloir 
démissionner en tant que membre neutre du comité de la galerie d’art « Bei der Kierch » ; 

Considérant que le conseil communal a opté à l’unanimité de ses membres présents de recourir au 
mode de nomination du vote à haute voix; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve la démission de M. Faber Raymond en tant que membre neutre du comité de la galerie d’art 
« Bei der Kierch » ; 

Le comité de la galerie d’art « Bei der Kierch » à Kehlen, se compose ainsi comme suit : 
 

N° Nom & Prénom  Localité Fonction 
1 KOCH Natacha déléguée L - 8392 Nospelt Président 
2 KOCKELMANN Romain CSV L - 8293 Keispelt Membre 
3 MAAS Marc LSAP L - 8283 Kehlen Secrétaire 
4 GERGES André déléguée L-7423 Dondelange Membre 

5 LUCCHINI Joséanne Déi 
Gréng L - 8392 Nospelt Membre 

6 HOLZMACHER Chistiane DP L - 8283 Kehlen Membre 
Nomination comme membres "indépendants" pendant la période du 1er janvier 2021 jusqu'au 31 décembre 

2026 
7 RONVAUX Sandrine neutre L - 8285 Kehlen Membre 
8 OTTO Myriam neutre L - 8293 Keispelt Membre 
9 FINCK Simone neutre L - 8390 Nospelt Membre 
10 vacant neutre   
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A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mme Frantzen 
Maryse, M. Krecké Patrick, Mmes Meyer-Deitz Claudine et Mme Noesen-Heintz 
Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

Les conseillers Kohnen Guy, Koch Natacha et Molitor Max quittent la table pour le présent 
point. 

 

Point de l'ordre du jour : 10 

Objet: S.I.C.A. – Nomination de trois délégués communaux 

Le Conseil Communal, 

Considérant que par sa délibération du 13/11/1957 le conseil communal de Kehlen a décidé de 
s’associer avec les communes de Koerich, Kopstal, Mamer et Steinfort au susdit Syndicat ; 

Vu l’arrêté grand-ducal du 13/10/1958 autorisant la création du Syndicat intercommunal pour 
l´enlèvement des ordures du canton de Capellen (S.I.C.A) ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de délégués communaux auprès du S.I.C.A. par les 
groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir M. KOHNEN Guy, Mme 
KOCH Natacha et M. Max MOLITOR ; 

Vu la loi modifiée du 23/02/2001 concernant les syndicats de communes ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à l’élection des trois délégués appelés à représenter la commune de Kehlen 
auprès Syndicat Intercommunal pour l'Hygiène Publique du Canton de Capellen (S.I.C.A.) jusqu’au 
prochain renouvellement général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• M. KOHNEN Guy 7 voix valables et 3 abstentions ; 
• Mme KOCH Natacha 7 voix valables et 3 abstentions ; 
• M. MOLITOR Max 7 voix valables et 3 abstentions. 

Donc sont nommés délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès du syndicat 
intercommunal S.I.C.A. M. KOHNEN Guy conseiller, domicilié à L-8392 Nospelt, 1, rue de Goebelange, 
Mme KOCH Natacha, conseillère, domiciliée à L-8392 Nospelt, 19 Op Bounenaker, ainsi que M. 
MOLITOR Max, conseiller, domicilié à L - 8392 Nospelt 6, Rue des Potiers. 

Transmet la présente au Ministre de l’Intérieur et au S.I.C.A. à telles fins que de droit . 
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A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, M. Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
M. Kohnen Guy quitte la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   11 

Objet:  S.I.C.E.C. – Proposition d’un candidat au mandat de délégué commun 

Le Conseil Communal, 

Revu l’arrêté grand-ducal du 08/07/1976 autorisant la création d’un Syndicat de communes ayant pour 
objet la construction, l’entretien et l’exploitation d’un crématoire sur base intercommunale S.I.C.E.C. ; 

Considérant que par sa délibération du 26/05/1975 le conseil communal de Kehlen a décidé d’adhérer 
à ce syndicat ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu la proposition d’un candidat au poste de délégué communal auprès du S.I.C.E.C. par les 
groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir M. KOHNEN Guy ; 

Vu la loi modifiée du 23/02/2001 concernant les syndicats de communes ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la proposition d’un candidat parmi ses membres appelé à représenter la 
commune de Kehlen auprès du syndicat Intercommunal S.I.C.E.C. jusqu’au prochain renouvellement 
général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• M. KOHNEN Guy 9 voix valables et 3 abstentions. 

Donc est nommé candidat au poste de délégué commun appelé à représenter la commune de Kehlen 
auprès du syndicat intercommunal S.I.C.E.C., M. KOHNEN Guy, conseiller communal, domicilié à L- 
8392 Nospelt, 1, rue de Goeblange. 

Transmet la présente au Ministre de l’Intérieur et au S.I.C.E.C. à telles fins que de droit . 
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A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Kockelmann Romain, échevin ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

M. Bissen Marc quitte la table pour le présent point. 
 

Point de l'ordre du jour :   12 

Objet:  SICONA – Nomination d’un délégué communal 

Le Conseil Communal, 

Vu l’arrêté grand-ducal du 03/04/1989 autorisant la création du Syndicat Intercommunal de l’Ouest 
pour la Conservation de la Nature (SICONA) ; 

Vu l’arrêté grand-ducal du 30/04/1993 autorisant l’admission des communes de Bettembourg et de 
Kehlen au syndicat intercommunal ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu le proposition de candidat au poste de délégué communal auprès du SICONA par les groupements 
politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir M. BISSEN Marc ; 

Vu la loi modifiée du 23/02/2001 concernant les syndicats de communes ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à l’élection d’un délégué appelé à représenter la commune de Kehlen 
auprès du Syndicat Intercommunal SICONA jusqu’au prochain renouvellement général du conseil 
communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• BISSEN Marc 9 voix valables et 3 abstentions 

Donc est nommé délégué appelé à représenter la commune de Kehlen auprès du syndicat 
intercommunal SICONA, M. BISSEN Marc, échevin, domicilié à L-8285 Kehlen, 10, rue du Brameschhof. 

Transmet la présente au Ministre de l’Intérieur et au SICONA à telles fins que de droit . 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc, échevin ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
M. Romain Kockelmann quitte la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   13 

Objet:  SIDERO – Nomination d’un délégué communal 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 24/11/1993 par laquelle le conseil communal de Kehlen a décidé d’adhérer à 
ce syndicat ; 

Vu les statuts que comporte l’arrêté grand-ducal du 19/04/1994 autorisant la création d’un Syndicat 
intercommunal de dépollution des eaux résiduaires de l’ouest (SIDERO) ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu la proposition d’un candidat au poste de délégué communal auprès du SIDERO par les groupements 
politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir M. KOCKELMANN Romain ; 

Vu la loi modifiée du 23/02/2001 concernant les syndicats de communes ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à l’élection d’un délégué appelé à représenter la commune de Kehlen 
auprès syndicat intercommunal de dépollution des eaux résiduaires de l’ouest (SIDERO) jusqu’au 
prochain renouvellement général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• M KOCKELMANN Romain 9 voix valables et 3 abstentions ; 

Donc est nommé délégué appelé à représenter la commune de Kehlen auprès du Syndicat 
intercommunal SIDERO jusqu’au prochain renouvellement général du conseil communal de Kehlen, M. 
KOCKELMANN Romain, échevin, domicilié à L-8293 Keispelt, 1 rue d’Asembourg. 

Transmet la présente au Ministre de l’Intérieur et au SIDERO à telles fins que de droit . 
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A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc, échevin ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
M. Kockelmann Romain quitte la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour : 14 

Objet: SIDOR – Nomination d’un délégué au sein du comité du syndicat intercommunal SIDOR 

Le Conseil Communal, 

Considérant que par sa délibération du 17/11/1970 le conseil communal de Kehlen a décidé d’adhérer 
au syndicat SIDOR ; 

Vu l’arrêté grand-ducal du 18/06/1971, tel que celui-ci a été modifié par arrêté grand-ducal du 
12/10/1971 autorisant la création du Syndicat intercommunal pour la gestion des déchets en 
provenance des ménages et des déchets assimilables des communes des cantons de Luxembourg, 
d’Esch et de Capellen (SIDOR) ; 

Vu l’arrêté grand-ducal du 03/07/2019 portant modification des statuts du syndicat intercommunal 
SIDOR; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu la proposition d’un candidat au poste de délégué communal auprès du SIDOR par les groupements 
politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir M. KOCKELMANN Romain ; 

Vu la loi modifiée du 23/02/2001 concernant les syndicats de communes ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la proposition d’un candidat parmi ses membres appelé à représenter la 
commune de Kehlen auprès du syndicat intercommunal SIDOR jusqu’au prochain renouvellement 
général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• M. KOCKELMANN Romain 9 voix valables et 3 abstentions 

Donc est nommé délégué au sein du comité du syndicat intercommunal SIDOR appelé à représenter 
la commune de Kehlen, M. KOCKELMANN Romain, échevin, domicilié à L-8293 Keispelt, 1, rue 
d'Ansembourg. 

Transmet la présente au Ministre de l’Intérieur et au SIDOR à telles fins que de droit . 
A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, M. Bonifas Larry, Mmes Frantzen Maryse, Koch 
Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
M. Breden Guy quitte la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   15 

Objet:  SIGI – Nomination d’un délégué communal 

Le Conseil Communal, 

Revu l’arrêté grand-ducal du 31/03/1982 autorisant la création du syndicat de communes pour 
l’organisation et la gestion d’un centre informatique intercommunal S.I.G.I. ; 

Considérant que par sa délibération du 25/10/1982 le conseil communal de Kehlen a décidé d’adhérer 
à ce syndicat ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu la proposition d’un candidat au poste de délégué communal auprès du SIGI par les groupements 
politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir M. BREDEN Guy ; 

Vu la loi modifiée du 23/02/2001 concernant les syndicats de communes ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi 

Procède par scrutin secret à la proposition d’un candidat parmi ses membres appelé à représenter la 
commune de Kehlen auprès du Syndicat Intercommunal SIGI jusqu’au prochain renouvellement 
général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• M. BREDEN Guy 9 voix valables et 3 abstentions 

Donc est nommé délégué communal appelé à représenter la commune de Kehlen auprès du Syndicat 
Intercommunal SIGI, M. BREDEN Guy, conseiller, domicilié à L-8285 Kehlen, 8, rue du Brameschhof. 

Transmet la présente au Ministre de l’Intérieur et au SIGI à telles fins que de droit . 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Krecké Patrick, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz 
Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
M. Kohnen Guy et Mme Meyer-Deitz Claudine quittent la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   16 

Objet:  CIPA-Mamer– Nomination d’un délégué communal effectif et d’un délégué suppléant 

Le Conseil Communal, 

Revu ses délibérations du 09/10/1996 et du 26/06/2002 suivant lesquelles le conseil communal de 
Kehlen a décidé de participer à la réalisation d’un centre intégré pour personnes âgées à Mamer ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de délégués communaux auprès du CIPA-Mamer par les 
groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir M. KOHNEN comme 
candidat de délégué communal effectif et Mme MEYER-DEITZ Claudine comme candidate de déléguée 
communale suppléant; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi 

Procède par scrutin secret à l’élection du délégué communal effectif à représenter la commune de 
Kehlen auprès du Centre Intégré Pour Personnes Agées (CIPA) Mamer jusqu’au prochain 
renouvellement général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• M. KOHNEN Guy 8 voix valables et 3 abstentions 

Donc est nommé délégué communal effectif appelé à représenter la commune de Kehlen auprès du 
Centre Intégré Pour Personnes Agées (CIPA) Mamer, M. KOHNEN Guy, conseiller, domicilié à L-8392 
Nospelt,1, rue de Goeblange. 

Procède par scrutin secret à l’élection d’un délégué communal suppléant à représenter la commune 
de Kehlen auprès du Centre Intégré Pour Personnes Agées (CIPA) Mamer jusqu’au prochain 
renouvellement général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• MEYER-DEITZ Claudine 8 voix valables et 3 abstentions 

 
Donc est nommée déléguée suppléant de la commune de Kehlen auprès du Centre Intégré Pour 
Personnes Agées (CIPA) Mamer jusqu’au prochain renouvellement général du conseil communal de 
Kehlen, MEYER-DEITZ Claudine, domiciliée à L-8289 Kehlen, 57, am Duerf. 
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Transmet la présente au Ministre de l’Intérieur et au CIPA Mamer à telles fins que de droit . 
 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Krecké Patrick et M. Molitor Max et Mme Noesen- 
Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
M. Kohnen Guy et Mme Meyer-Deitz Claudine quittent la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   17 

Objet:  ALA – Nomination d’un délégué communal effectif et d’un délégué communal suppléant 

Le Conseil Communal, 

Revu ses délibérations budgétaires des années 2005 à 2007 desquelles il ressort que le conseil 
communal a approuvé la participation de la commune de Kehlen à la réalisation d’une maison de soins 
et de séjour pour personnes atteintes de la maladie d’Alzheimer ou toute autre forme de démence ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de délégués communaux auprès de l’ALA par les 
groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir M. KOHNEN Guy comme 
candidat de délégué communal effectif et Mme MEYER-DEITZ Claudine comme candidate de déléguée 
communale suppléant; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à l’élection du délégué communal effectif appelé à représenter la commune 
de Kehlen auprès de la Maison de Séjour et de Soins « Beim Goldknapp » à Erpeldange-sur-Sûre de 
l’Association Luxembourg Alzheimer (ALA) jusqu’au prochain renouvellement général du conseil 
communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

 
• M. KOHNEN Guy 8 voix valables et 3 abstentions 

 
Donc est nommé délégué communal effectif appelé à représenter la commune de Kehlen auprès de la 
Maison de Séjour et de Soins « Beim Goldknapp » à Erpeldange-sur-Sûre de l’Association Luxembourg 
Alzheimer (ALA) M. KOHNEN Guy, conseiller, domicilié à L-8392 Nospelt,1, rue de Goeblange. 

Procède par scrutin secret à l’élection d’un délégué communal suppléant appelé à représenter la 
commune de Kehlen auprès de la Maison de Séjour et de Soins « Beim Goldknapp » à Erpeldange-sur- 
Sûre de l’Association Luxembourg Alzheimer (ALA) jusqu’au prochain renouvellement général du 
conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• MEYER-DEITZ Claudine de Kehlen 8 voix valables et 3 abstentions 
Donc est nommée déléguée communale suppléant de la commune de Kehlen auprès de la Maison de 
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Séjour et de Soins « Beim Goldknapp » à Erpeldange-sur-Sûre de l’Association Luxembourg Alzheimer 
(ALA) jusqu’au prochain renouvellement général du conseil communal de Kehlen, MEYER-DEITZ 
Claudine, conseillère, domiciliée à L-8289 Kehlen, 57, am Duerf. 

 
A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie quitte la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   18 

Objet:  ORT – Nomination d’un délégué communal 

Le Conseil Communal, 

Considérant que par sa délibération du 27/11/2015 le conseil communal de Kehlen a décidé de 
s’adhérer à l’Office Régional du Tourisme Centre/Ouest (ORT), et a marqué son accord de principe 
quant au projet de statuts du futur Office Régional du Tourisme du Centre et de l’Ouest A.s.b.l. tel qu’il 
est présenté et de supporter les frais y relatifs ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu la proposition d’un candidat au poste de délégué communal auprès de l’Office Régional du 
Tourisme Centre/Ouest (ORT) par les groupements politiques formant la majorité au conseil 
communal, à savoir Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie comme candidate de déléguée communale 
effective; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Procède par scrutin secret à l’élection d’un délégué communal appelé à représenter la commune de 
Kehlen auprès de l’Office Régional du Tourisme Centre/Ouest (ORT) jusqu’au prochain renouvellement 
général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie 9 voix valables et 3 abstentions 
Donc est nommée déléguée appelée à représenter la commune de Kehlen auprès du syndicat l’Office 
Régional du Tourisme Centre/Ouest (ORT) Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie, conseillère, domiciliée à L- 
8295 Keispelt, 78, rue de Kehlen. 

A Kehlen, date qu'en tête. 



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

 

Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Molitor Max et Mme 
Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
M. Eischen Félix et Mme Meyer-Deitz Claudine quittent la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   19 

Objet:  ZARO – Nomination de deux délégués communaux 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 04 juillet 2007 suivant laquelle le conseil communal s’est prononcé en faveur 
du principe de l’adhésion de la commune de Kehlen au syndicat intercommunal pour la création et la 
gestion de la zone d’activités économiques régionale « Wandhaff » ; 

Sachant que les communes de Garnich, Hobscheid, Kehlen, Koerich, Mamer et Steinfort ont convenu 
entre elles de créer un syndicat de communes pour la création, l’aménagement, la promotion et 
l’exploitation d’une zone d’activités économiques à caractère régional ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de délégués communaux auprès du ZARO par les 
groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir Mme MEYER-DEITZ 
Claudine et M. EISCHEN Félix comme candidat de délégué communal; 

Vu la loi modifiée du 23/02/2001 concernant les syndicats de communes ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Procède par scrutin secret à l’élection de deux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen 
auprès du syndicat intercommunal pour la création, l’aménagement, la promotion et l’exploitation 
d’une Zone d’Activités économiques à caractère régional dans la Région de l’Ouest (ZARO) jusqu’au 
prochain renouvellement général du conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• M. EISCHEN Félix de Kehlen 8 voix valables et 3 abstentions 
• M. MEYER-DEITZ Claudine de Kehlen 8 voix valables et 3 abstentions 

Donc sont nommés délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès du syndicat 
intercommunal pour la création, l’aménagement, la promotion et l’exploitation d’une Zone d’Activités 
économiques à caractère régional dans la Région de l’Ouest (ZARO) M. EISCHEN Félix, bourgmestre, 
domicilié à L-8281 Kehlen, 11 rue d'Olm, et Mme MEYER-DEITZ Claudine, conseillère, domiciliée à L- 
8289 Kehlen, 57, am Duerf. 

Transmet la présente au Ministre de l’Intérieur et au ZARO à telles fins que de droit . 
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A Kehlen, date qu'en tête.  



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

 

Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
MM.  Bonifas  Larry,  Breden  Guy,  Mmes  Frantzen  Maryse,  Koch  Natacha, 
MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor Max et 
Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
Mme Binck-Geschwind Cheryl quitte la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour: 20 

Objet: COPIL – Nomination d’un délégué communal 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 29/11/2019, n°1, portant approbation de la charte de collaboration et de mise 
en œuvre du ‘Comité de pilotage Natura 2000 Mamer-Äischdall-Gréngewald’ du 03/07/2019 conclue 
entre la Ministre de l’Environnement, du Climat et du Développement Durable et entre autres la 
commune de Kehlen ensemble avec 27 autres signataires ; 

Notant que ladite charte de collaboration et de mise en œuvre du « COPIL » prévoit en son article 2 
intitulé « Dénomination et composition du comité de pilotage » que chaque commune signataire y est 
représentée par un représentant; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu la proposition d’un candidat au poste de délégué communal auprès du COPIL par les groupements 
politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir Mme BINCK-GESCHWIND Cheryl comme 
candidate de déléguée communale ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination du représentant de la commune de Kehlen au COPIL dont 
le résultat est le suivant : 

• Mme BINCK-GESCHWIND Cheryl de Kehlen 9 voix valable et 3 abstentions 

Donc est nommée représentante de la commune de Kehlen au « Comité de pilotage Natura 2000 
Mamer-Äischdall-Gréngewald » jusqu’au prochain renouvellement général du conseil communal de 
Kehlen, Mme BINCK-GESCHWIND Cheryl, conseillère, domiciliée à L-8283 Kehlen, 40, rue de Nospelt. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
Mme Noesen-Heintz Nathalie quitte la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   21 

Objet:  Regional Museksschoul Westen – Nomination de deux délégués communaux 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 10/07/2015, numéro 5B, portant approbation de la convention de coopération 
régionale, signée en date du 01/07/2015 par les collèges des bourgmestres et échevins des communes 
de Bertrange, Garnich, Hobscheid, Kehlen, Koerich, Kopstal, Leudelange, Mamer, Septfontaines, 
Steinfort et Strassen au sujet de la création de la «Regional Museksschoul Westen» ; 

Précisant que ladite convention prévoit, en son article 6 - Administration et Financement, la création 
d’une commission consultative de surveillance de l’enseignement musical, dont les attributions et les 
règles de fonctionnement sont fixées par le conseil communal de Bertrange et où le conseil communal 
de chaque commune signataire désigne deux délégués ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de délégués communaux auprès de la « Regional 
Museksschoul Westen » par les groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à 
savoir Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie et M. BRÜCK Steve comme candidat de délégué communal; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 

Après en avoir délibéré conformément, unanimement 

Procède par scrutin secret à l’élection de deux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen 
auprès de la « Regional Museksschoul Westen » jusqu’au prochain renouvellement général du conseil 
communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• Mme NOESEN-HEINTZ Nathalie de Keispelt 9 voix valables et 3 abstentions 
• M. BRÜCK Steve de Koerich 12 voix valables 

Donc sont nommés délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès de la « Regional 
Museksschoul Westen » Mme. NOESEN-HEINTZ Nathalie, domiciliée à L-8295 Keispelt, 78, rue de 
Kehlen, et M. BRÜCK Steve, fonctionnaire communal, domicilié à L-8383 Koerich, 74 rue Principale. 



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, M. Bonifas Larry, Mmes Frantzen Maryse, Koch 
Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
M. Breden Guy et Mme Noesen-Heintz Nathalie quittent la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour :   22 

Objet: LEADER Centre-Ouest – Nomination d’un déléguée communal et d’un délégué suppléant 
de la commune de Kehlen 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 25/11/2022, numéro 6.1, relative à l’approbation de l’adhésion définitive au 
groupe LEADER ainsi que la constitution du groupe d’action locale LEADER-Zentrum Westen, signée le 
09/11/2022 par le collège des bourgmestre et échevins de la commune de Kehlen, y compris les 
conditions générales s’y rapportant ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de délégués communaux auprès du Leader Centre-Ouest 
par les groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir Mme NOESEN- 
HEINTZ Nathalie comme candidate de déléguée communale effective et M. BREDEN Guy comme 
candidat de délégué communal suppléant; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à l’élection du délégué communal effectif appelé à représenter la commune 
de Kehlen auprès LEADER Zentrum-Westen jusqu’au prochain renouvellement général du conseil 
communal de Kehlen dont le résultat est le suivant: 

• NOESEN-HEINTZ Nathalie de Keispelt 8 voix valables pour et 3abstentions 

Donc est nommée déléguée communale effective de la commune de Kehlen au LEADER Zentrum- 
Westen jusqu’au prochain renouvellement général du conseil communal de Kehlen, Mme NOESEN- 
HEINTZ Nathalie, conseillère, domiciliée à L-8295 Keispelt, 78, rue de Kehlen 

Procède par scrutin secret à l’élection d’un délégué communal suppléant appelé à représenter la 
commune de Kehlen auprès LEADER Zentrum-Westen jusqu’au prochain renouvellement général du 
conseil communal de Kehlen dont le résultat est le suivant : 

• BREDEN Guy de Kehlen 8 voix valables et 3 abstentions 
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Donc est nommé délégué communal suppléant de la commune de Kehlen au LEADER Zentrum- 
Westen jusqu’au prochain renouvellement général du conseil communal de Kehlen, M. BREDEN Guy, 
conseiller, domicilié à L-8285 Kehlen, 8 rue Brameschhof. 

 

A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
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Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, M. Bonifas Larry, Mmes Frantzen Maryse, Koch 
Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz Claudine, M. Molitor 
Max, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
Mme Noesen-Heintz Nathalie et M. Breden Guy quittent la table pour le présent point. 

 

Point de l'ordre du jour : 23 

Objet: Transports publics - désignation d’un délégué communal et d’un délégué communal 
suppléant aux transports publics 

Le Conseil Communal, 

Vu la loi du 05/02/2021 suivant laquelle la Direction des transports publics et la Communauté des 
Transports ont fusionné le 01/03/2021 pour former l’Administration des transports publics ; 

Vu l’art. 12 de la loi du 05/02/2021 sur les transports publics suivant lequel « Le conseil communal 
désigne pour la durée de son mandat parmi ses membres un délégué aux transports publics. Le délégué 
communal aux transports publics a pour mission d’assurer la communication entre la commune et ses 
habitants et l’administration pour toute question d’organisation des transports publics et d’information 
afférente du public concerné. » ; 

Précisant que suite aux élections communales du 11/06/2023 il y a lieu de procéder à l’élection de 
nouveaux délégués appelés à représenter la commune de Kehlen auprès des divers syndicats 
intercommunaux, autres syndicats, associations et assemblées ; 

Vu les propositions de candidats aux postes de délégués communaux auprès des Transports Publics 
par les groupements politiques formant la majorité au conseil communal, à savoir Mme NOESEN- 
HEINTZ Nathalie comme candidate de déléguée communal effective et M. BREDEN Guy comme 
candidat de délégué communal suppléant; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Procède par scrutin secret à la nomination d’un délégué communal effectif aux transports publics, 
dont le résultat est le suivant: 

• NOESEN-HEINTZ Nathalie de Keispelt 8 voix valables et 3 abstentions 

Donc est nommée comme déléguée communale effective aux transports publics Mme NOESEN- 
HEINTZ Nathalie de Keispelt. 

Procède par scrutin secret à la nomination d’un délégué communal suppléant aux transports publics, 
dont le résultat est le suivant: 

• BREDEN Guy de Kehlen 8 voix valables et 3 abstentions 
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Donc est nommé comme délégué communal suppléant aux transports publics M. BREDEN Guy de 
Kehlen. 

Information de la présente sera donné à l’Administration des transports publics. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour :   24.1. 

Objet : Constitution d’une servitude supplémentaire dans la Zone d’Activités Économiques à Kehlen 
(JP Kehlen SA) 

Le Conseil Communal, 

Revu la délibération du conseil communal du 02/04/2021, numéro 12, portant approbation de l’acte 
administratif numéro 2218 signé en date du 25/03/2021 entre le collège des bourgmestre et échevins 
et la société « J.P. Kehlen S.A. » de Strassen concernant la constitution d’une servitude grevant les 
parcelles cadastrales numéros 2946/7093, 2946/7094 et 2946/7166 situées dans la Zone d’Activités 
Economiques à Kehlen ; 

Revu la délibération du conseil communal du 15/07/2022, numéro 16.1, portant approbation d’un acte 
de vente signé en date du 20/06/2022 et suivant lequel la commune de Kehlen achète à la société 
AMER-SIL S.A : (RCS B8871), la parcelle cadastrale n°2946/7446 (ancien numéro 2946/7066), place, 
d’une contenance de 9,22 ares, au lieu-dit « rue d’Olm », pour le prix de 80.000,00 Euros l’are, soit au 
total 737.600,00 Euros en vue d’y installer une antenne RENITA (Réseau national intégré de 
radiocommunication ; 

Vu l’acte administratif n°11.241 signé en date du 11/07/2023 entre le collège des bourgmestre et 
échevins et la société « J.P. Kehlen S.A. » de Strassen concernant le dépôt d’une convention de 
constitution supplémentaire à celle fixée par l’acte administratif susvisé grevant les parcelles 
cadastrales n°2946/7093, place, d’une contenance de 23,26 ares, 2946/7094, place, d’une contenance 
de 85,67 ares, n°2946/7166, place, d’une contenance de 56,07 ares ainsi que la parcelle 2946/7446, 
place, d’une contenance de 9,22 ares, et toutes situées dans la Zone d’Activités Economiques à Kehlen ; 

Précisant que par ladite convention la commune de Kehlen et la société « J.P. Kehlen S.A. » s’accordent 
réciproquement une servitude gratuite et illimitée dans le temps permettant la création d’un accès 
commun depuis la voie publique aux parcelles respectives des parties signataires à exercer à pied et 
avec véhicules de tout genre ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Vu l’acte administratif n°11.241 signé en date du 11/07/2023 entre le collège des bourgmestre et 
échevins et la société « J.P. Kehlen S.A. » de Strassen concernant le dépôt d’une convention de 
constitution supplémentaire à celle fixée dans l’acte administratif mentionné ci-dessus grevant les 
parcelles cadastrales n°2946/7093, place, d’une contenance de 23,26 ares, 2946/7094, place, d’une 
contenance de 85,67 ares, n°2946/7166, place, d’une contenance de 56,07 ares ainsi que la parcelle 
2946/7446, place, d’une contenance de 9,22 ares, et toutes situées dans la Zone d’Activités 
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Economiques à Kehlen, tel qu’il est présenté. 

Charge le collège des bourgmestre et échevins de l’exécution de la présente décision. 
 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 24.2. 

Objet: Contrat de bail – Installation mât d’antennes et équipements annexes (Post) 

Le conseil communal, 

Vu le contrat de bail signé en date du 26/07/2023 entre l’établissement public Post Luxembourg, 
représenté par son directeur, M. Bohnenberger Gaston, avec siège social à L-1616 Luxembourg, 38, 
place de la Gare et l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins, concernant la mise à disposition d’un emplacement sur la parcelle cadastrale 
n°2946/7446, section A de Kehlen, d’une contenance d’environ 60 m2, appartenant à la commune de 
Kehlen, pour l’installation d’un mât d’antennes et d’équipement annexes constituant une station de 
télécommunications mobiles ; 

Notant que le présent contrat de bail prend effet le 01/01/2024 pour une première durée de 20 ans 
renouvelable par tacite reconduction pour des périodes consécutives de 3 ans, sauf en cas de 
dénonciation par lettre recommandée par l’une ou l’autre des deux parties contractantes avec un 
préavis de 6 mois avant son expiration ; 

Précisant que le paiement praenumerando des 3.000,00 Euros de loyer annuel se fera sur présentation 
d’une facture par la recette communale ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 
 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 
 

Approuve le contrat de bail signé en date du 26/07/2023 entre l’établissement public Post 
Luxembourg, représenté par son directeur, M. Bohnenberger Gaston, avec siège social à L-1616 
Luxembourg, 38, place de la Gare et l’administration communale de Kehlen, représentée par son 
collège des bourgmestre et échevins, concernant la mise à disposition d’un emplacement sur la 
parcelle cadastrale n°2946/7446, section A de Kehlen, d’une contenance d’environ 60 m2, appartenant 
à la commune de Kehlen, pour l’installation d’un mât d’antennes et d’équipement annexes constituant 
une station de télécommunications mobiles. 

Charge le collège échevinal de l’exécution de la présente décision. 
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A Kehlen, date qu'en tête.  
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Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour :   24.3. 

Objet :  Renouvellement d’un contrat de bail à fermage (Oury Renaud) 

Le Conseil Communal, 

Revu ses délibérations antérieures portant approbation des contrats de bail à fermage des parcelles 
communales données en location et expirant au 31/12/2023 ; 

Précisant qu’il convient de renouveler lesdits contrats de bail à fermage au 01/01/2024, 
respectivement de contracter de nouvelles conventions pour les terrains que la commune de Kehlen 
a acquis au courant des dernières années ; 

Notant que le fermage est fixé à 2,50 Euros l’are avec un minimum facturé de 5,00 Euros ; 

Vu le contrat de bail à fermage signé en date du 20/06/2023 entre le collège échevinal et 
M. Renaud OURY des Bermudes et concernant une parcelle de terrain sise section C de Nospelt, sans 
numéro cadastral, au fermage annuel de 5,00 Euros ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve le contrat de bail à fermage de la parcelle communale donnée en location à partir du 
01/01/2024 tel qu'il est présenté. 

Charge le collège échevinal de l’exécution de la présente décision. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour:   24.4. 
 

Objet: Compromis de vente pour l’acquisition d’une parcelle à Keispelt au lieu-dit « Rue 
Durenthal » (Peller Marc Jean-Pierre) 

 
Le Conseil Communal, 

Vu le compromis de vente du 13/09/2023 aux termes duquel la commune de Kehlen achète à M. Peller 
Marc Jean-Pierre la parcelle inscrite sous le numéro cadastral n°442/2747, place voire, d’une 
contenance de 0,02 are, section E de Keispelt et Meispelt, située au lieu-dit « Rue Durenthal » pour le 
prix de 1.000,00 Euros l’are, soit au total de 20,00 Euros ; 

Considérant que la vente a lieu dans un but d’utilité publique, c.-à-d. les fonds ont été acquis pour la 
régularisation d’emprises suite au réaménagement de la rue Durenthal à Keispelt ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu le crédit inscrit à l’article 4/624/221100/99001 Acquisition de terrains et frais notariés relatifs au 
réaménagement de l'infrastructure routière du budget de l’exercice 2023 en cours au montant de 
75.000,00 Euros; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve le compromis de vente du 13/09/2023 aux termes duquel la commune de Kehlen achète à 
M. Peller Marc Jean-Pierre la parcelle inscrite sous le numéro cadastral n°442/2747, place voire, d’une 
contenance de 0,02 are, section E de Keispelt et Meispelt, situeé au lieu-dit « Rue Durenthal » pour le 
prix de 1.000,00 Euros l’are, soit au total de 20,00 Euros, tel qu’il est présenté. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour :   25 

Objet:  Contrats pour la fourniture de gaz naturel avec Enovos Luxembourg S.A. 

Le Conseil Communal, 

Vu les deux contrats REF. N°QUO-30413-H9R9J0-0 et REF. N°QUO-30414-W8K5X9-0 pour la fourniture 
de gaz naturel en divers bâtiments publics de la commune de Kehlen conclus en date du 28/07/2023 
entre l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des bourgmestre et 
échevins et la société anonyme Enovos Luxembourg S.A. ayant son siège social à L-4327 Esch-sur- 
Alzette, Domaine du Schlassgoard, représentée par M. Schaack Marc, Head of Sales Luxembourg et M. 
Sampaio Rolo, Key Account Manager ; 

Considérant qu’il s’agit d’un contrat pour la fourniture de gaz naturel basse pression, et d’un contrat 
pour la fourniture de gaz naturel moyenne pression ; 

Sachant que le prix de l'énergie est fixé à 0,6771 €/m3 pour la période de livraison du 01/01/2024 au 
31/12/2024, à 0,6646 €/m3 pour la période de livraison du 01/01/2025 au 31/12/2025 et à 
0,5858 €/m3 pour la période de livraison du 01/01/2026 au 31/12/2026 ; 

Sachant que le calcul du terme de transport, y compris son adaptation, pour l’utilisation des réseaux 
pour le ou les points de fourniture s’effectue selon les tarifs réseaux de l’entreprise 
Creos Luxembourg S.A. ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve les deux contrats pour la fourniture de gaz naturel en divers bâtiments publics de la 
commune de Kehlen conclus en date du 28/07/2023 entre l’administration communale de Kehlen, 
représentée par son collège des bourgmestre et échevins et la société anonyme Enovos Luxembourg 
S.A. ayant son siège social à L-4327 Esch-sur-Alzette, Domaine du Schlassgoard, représentée par M. 
Schaack Marc, Head of Sales Luxembourg et M. Sampaio Rolo, Key Account Manager. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure pour approbation. 
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A Kehlen, date qu'en tête.  
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Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 26.1. 

Objet: Contrat de prestation de services relatif aux cours de langue luxembourgeoise (Mme Tania 
Lucas) 

Le Conseil Communal, 

Entendu l’avis de la commission consultative communale d’intégration qui propose d’organiser des 
cours de langue luxembourgeoise ; 

Vu l’introduction d’un règlement-taxe pour couvrir les frais en relation avec l’organisation des cours 
de langues pour adultes, voté par le conseil communal en date du 10/05/2019, approuvé par la 
Ministre de l’Intérieur en date du 17/06/2019, référence 82cx75e93 ; 

Sachant qu’en raison de la forte demande pour le cours de langue luxembourgeoise, niveau A1, le 
collège des bourgmestre et échevins a marqué son accord pour l'organisation d'un deuxième cours 
pendant l’année scolaire 2023-2024 et a décidé de confier cette tâche à Mme Tania Lucas ; 

Attendu que le Ministère de l’Éducation nationale, de l’Enfance et de la Jeunesse a déjà validé ledit 
cours proposé, sous référence LA-LB-584 ; 

Vu le contrat de prestations de services relatif aux cours de langue luxembourgeoise pour adultes 
conclu en date du 30/08/2023 par le collège des bourgmestre et échevins avec Mme Tania LUCAS de 
Kehlen pour la période de cours de l’année scolaire 2023-2024; 

Attendu que les prestations du formateur consistent en l’enseignement de cours dont les matières et 
les niveaux sont précisés sur les fiches qui lui ont été soumises par la commune et validées par le 
service de la formation des adultes auprès du Ministère de l’Education nationale, de l’Enfance et de la 
Jeunesse ; 

Sachant que la prestation du formateur sera indemnisée par un forfait de 70€/heure ; 

Vu les dispositions légales actuellement en vigueur en la matière ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve le contrat de prestations de services relatif aux cours de langue luxembourgeoise pour 
adultes conclu en date du 30/08/2023 par le collège des bourgmestre et échevins avec Mme Tania 
Lucas de Kehlen pour la période de cours de l’année scolaire 2023-2024 pour la période de cours de 
l’année scolaire 2023-2024, tel qu’il est présenté. 
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A Kehlen, date qu'en tête. 
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Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 26.2. 

Objet: Contrat de prestation de services relatif aux cours de langue luxembourgeoise (Mme 
Monique Harslem) 

Le Conseil Communal, 

Entendu l’avis de la commission consultative communale d’intégration qui propose d’organiser des 
cours de langue luxembourgeoise ; 

Vu l’introduction d’un règlement-taxe pour couvrir les frais en relation avec l’organisation des cours 
de langues pour adultes, voté par le conseil communal en date du 10/05/2019, approuvé par la 
Ministre de l’Intérieur en date du 17/06/2019, référence 82cx75e93 ; 

Considérant que le collège des bourgmestre et échevins a décidé d’organiser à nouveau trois cours de 
langue luxembourgeoise pendant l’année scolaire 2023-2024 et que le Ministère de l’Éducation 
nationale, de l’Enfance et de la Jeunesse a validé les trois cours proposés, LA-LB-31 et LA-LB-44 LA-LB- 
45 ; 

Vu le contrat de prestations de services relatif aux cours de langue luxembourgeoise pour adultes 
conclu en date du 30/08/2023 par le collège des bourgmestre et échevins avec Mme Monique Harslem 
de Nospelt pour la période de cours de l’année scolaire 2023-2024 ; 

Attendu que les prestations du formateur consistent en l’enseignement de cours dont les matières et 
les niveaux sont précisés sur les fiches qui lui ont été soumises par la commune et validées par le 
service de la formation des adultes auprès du Ministère de l’Education nationale, de l’Enfance et de la 
Jeunesse ; 

Sachant que la prestation du formateur sera indemnisée par un forfait de 70€/heure ; 

Vu les dispositions légales actuellement en vigueur en la matière ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve le contrat de prestations de services relatif aux cours de langue luxembourgeoise pour 
adultes conclu en date du 30/08/2023 par le collège des bourgmestre et échevins avec Mme Monique 
Harslem de Nospelt pour la période de cours de l’année scolaire 2023-2024, tel qu’il est présenté. 
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Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
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Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour:   27 
 

Objet: Valeur des cadeaux ou dons à offrir à différentes occasions au personnel communal et aux 
membres du conseil communal 

 
Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 30/11/2012 n°6C portant sur le barème établi par le collège des bourgmestre 
et échevins relatif à la valeur d’un cadeau d’adieu à l’occasion de la mise en retraite respectivement 
pour 25 années de service ; 

Revu les délibérations du 19/11/2014 n°3 et du 23/09/2015 n°2 du collège des bourgmestre et 
échevins portant sur la valeur du cadeau ou du don à offrir pour différentes occasions ; 

Revu la délibération du 31/05/2023 du collège des bourgmestre et échevins relative à la fixation de la 
valeur du cadeau ou du don à allouer pour différentes occasions ; 

Considérant qu’il convient d’uniformiser et de mettre à jour les montants des cadeaux ou dons au 
personnel et aux membres du conseil communal ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve la proposition des différents cadeaux ou dons du collège des bourgmestre et échevins, et 

Fixe la valeur du cadeau ou don à allouer pour différentes occasions comme suit : 

Membres du Conseil Communal : 
a. Naissance d’un enfant : cadeau/don de 200,00 Euros, pour les membres en fonction 
b. Mariage : cadeau/don de 250,00 Euros, pour les membres en fonction 
c. Décès : don de 125,00 Euros est alloué à une œuvre de bienfaisance, pour les membres en 

fonction et anciens membres (+ annonce dans la presse) 
d. Décès d’un parent ou allié au premier degré : don de 125,00 Euros est alloué à une œuvre de 

bienfaisance, pour les membres en fonction 
e. 25 ans en fonction : cadeau de 1.000,00 Euros, avec ou sans continuation 
f. Cession de fonction : cadeau/don de 50,00 Euros par année en fonction, les années entamées 

comptent en entier. Ceci vaut pour les membres lesquels démissionnent sur propre initiative, 
ne se présentent plus aux élections respectivement lesquels ne sont pas réélus. 
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Membres du Personnel : 

a. Naissance d’un enfant : cadeau/don de 200,00 Euros, pour les membres en service 
b. Mariage : cadeau/don de 250,00 Euros, pour les membres en service 
c. Décès : don de 125,00 Euros est alloué à une œuvre de bienfaisance, pour les membres du 

personnel en service et anciens membres (+ annonce dans la presse) 
d. Décès d’un parent ou allié au premier degré : don de 125,00 Euros est alloué à une œuvre de 

bienfaisance, pour les membres en service 
e. 25 ans en service : cadeau de 1.000,00 Euros, avec ou sans continuation 
f. Cession de service : cadeau/don de 50,00 Euros par année de service, les années entamées 

comptent en entier. Ceci vaut pour les membres lesquels démissionnent sur propre initiative 
respectivement ceux qui bénéficient d’une mise à la retraite. 

g. Les montants sous e.) et f.) sont dus proportionnellement au degré d’occupation du 
bénéficiaire, arrondis vers le pourcentage supérieur de leur tâche à savoir à 25%, 50%, 75% 
respectivement 100%. 

 
Pour les membres du conseil communal et du personnel le cadeau de 1000,00 Euros des 25 ans en 
fonction, avec ou sans continuation, et le cadeau/don de 50,00 Euros, par année en fonction, sont 
cumulables. 

 
Les présentes dispositions sont applicables aux membres du conseil communal, sans faire de différence 
entre un mandat d’échevin ou de bourgmestre. Elles sont également applicables au personnel à savoir 
les agents lesquels touchent une indemnité ou un traitement de la part de la commune de Kehlen. 

Le présent règlement entre en vigueur rétroactivement au 01/01/2023 et abroge tout autre règlement 
à ce sujet. 

La présente est transmise à l’autorité supérieure aux fins d'approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour :   28 

Objet:  Taekwondo Team Kehlen - Subside extraordinaire pour l'achat de matériel sportif 

Le Conseil Communal, 

Revu la lettre du 12/07/2023 du « Taekwondo Team Kehlen », dans laquelle l'association sans but non 
lucratif sollicite un subside pour l'achat d'équipements sportifs de taekwondo, car elle souhaite 
poursuivre ses efforts pour mieux préparer ses sportifs et évoluer avec son temps, afin d'améliorer la 
qualité des services offerts aux jeunes et aux adultes à Kehlen ; 

Vu la proposition du collège des bourgmestre et échevins de faire un subside de 3.000,00 Euros au 
« Taekwondo Team Kehlen », afin de soutenir les activités sportives dans la commune de Kehlen et 
l'organisation de stages auxquels tous les clubs de taekwondo luxembourgeois sont invités à 
participer ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu le crédit inscrit à l’article 3/825/648120/99001 Subventions spéciales aux associations sportives des 
dépenses ordinaires du budget de l’exercice 2023 en cours au montant de 3.000,00 Euros ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Alloue un subside de 3.000,00 Euros au « Taekwondo Team Kehlen » afin de soutenir les activités 
sportives dans la commune de Kehlen et l’organisation de stages auxquels tous les clubs de taekwondo 
luxembourgeois sont invités à participer, dépense à imputer à l’article 3/825/648120/99001 
Subventions spéciales aux associations sportives des dépenses ordinaires du budget de l’exercice 2023 
en cours. 

 
Charge le collège des bourgmestre et échevins de l'exécution de la présente décision. 

 

A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 29 

Objet: Amicale CIS Kehlen – Subside ordinaire 

Le Conseil Communal, 

Sachant que l’Amicale CIS Kielen a organisé la fête de fin d’année 2022 du service d’incendie et de 
sauvetage au restaurant Bonifas ; 

Vu la demande de remboursement des frais avancés au restaurant Bonifas pour un montant total de 
4.577,00 Euros introduite par l’association Amicale CIS Kielen de Kehlen en date du 25/08/2023, dans 
le cadre de ladite fête : 

 
Attendu que lors de sa séance du 30/08/2023, le collège des bourgmestre et échevins a décidé 
d'octroyer un subside ordinaire d'un montant total de 4.577,00 euros à l’association Amicale Kielen, 
en tenant compte du fait qu'il a alloué un budget de 2.500 Euros pour la fête en question pour les 
années 2022 et 2023 et que les frais se sont élevés à 768,86 Euros en 2018 et à 2.000 Euros en 2019 ; 

 
Vu le crédit inscrit à l’article 3/320/ 615241/99001 Fête de fin d'année du service d'incendie et de 
sauvetage de la commune de Kehlen du budget de l’exercice 2023 en cours au montant de 5.000,00 
Euros ; 

 
Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988; 

 
Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

 
Accorde à l’ASBL Amicale CIS Kielen de Kehlen un subside ordinaire de 4.577,00 € à imputer à l’article 
3/320/ 615241/99001 Fête de fin d'année du service d'incendie et de sauvetage de la commune de 
Kehlen du budget de l’exercice 2023 en cours. 

 

A Kehlen, date qu'en tête. 
 
 



Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023 
 

 

Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour :   30 

Objet: Capoeira Kehlen – Dépôt de status 

Le Conseil Communal, 

Vu les statuts déposés par l’association sans but lucratif « Capoeira Kehlen », fondée en date du 
21/07/2023 et avec siège social à L-7423 Dondelange, 1 rue du Moulin, et déposés au secrétariat 
communal en date du 18/08/2023 ; 

Considérant que l’association est enregistrée au Registre des commerces et sociétés sous le numéro 
RCS F14143 ; 

Considérant que l’association a pour objet de promouvoir la valorisation de l’art de la Capoeira et de 
la culture brésilienne, par le biais d’activités sportives, de représentations, de démonstrations et de 
conférences ; 

Sachant que pour atteindre son but, l'association peut créer, gérer et reprendre toutes les œuvres, 
toutes les acquisitions opportunes et prendre d’une manière quelconque toue initiative poursuivant 
le même but ; 

Entendu qu’il s’agit exclusivement d’un dépôt de statuts et qu’il est proposé de prendre uniquement 
acte des statuts ; 

Vu la loi modifiée du 21/04/1928 sur les associations sans but lucratif et les fondations sans but 
lucratif ; 

Revu sa délibération du 30/04/1997 relative aux subsides pour sociétés locales ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, 

Prend acte du dépôt des statuts de l’association sans but lucratif « Capoeira Kehlen », tels qu’ils ont 
été présentés 
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A Kehlen, date qu'en tête.  
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour : 31.1. 

Objet: Convention avec le Fonds concernant la mise à disposition de l’édifice religieux sis à 
Dondelange 

Le Conseil Communal, 

Vu la convention de mise à disposition de l’édifice religieux situé à Dondelange signée en date du 
28/07/2023 entre l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins et le Fonds de gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, représenté par le curé de la paroisse de « Mamerdall Saint Christophe » et le président de 
la Fabrique d’Eglise de la commune de Kehlen ; 

Considérant que la chapelle de Dondelange, inscrite sur l’annexe II et l’annexe III de la loi du 
13/02/2018 portant sur la gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte catholique, 
ainsi que sur l’interdiction du financement des cultes par les communes, est la propriété de la 
commune ; 

Considérant que le culte catholique a toujours utilisé et utilise encore cette chapelle pour l’exercice du 
culte ; 

Considérant qu’il s’agit en l’espèce d’un bâtiment public affecté au culte ; 

Vu l’approbation N° 158 E/2023 du 06/06/2023 de l’Archevêché de Luxembourg ; 

Revu sa délibération du 25/11/2016, numéro 6, portant approbation des conventions relatives à la 
propriété des édifices religieux en la commune de Kehlen ; 

Revu sa délibération du 25/11/2016, numéro 7, portant approbation des conventions avec les 
fabriques d’églises de la commune de Kehlen réglant les droits de propriété des alentours des édifices 
religieux, des cimetières, des bâtiments et des places de voirie ; 

Revus ses délibérations du 07/08/2020, numéro 10A, numéro 10B, numéro 10C, numéro 10D, 
concernant les conventions de mise à disposition des édifices religieux situés à Nospelt, Dondelange, 
Keispelt et Kehlen ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu la loi du 18/02/2018 portant sur la gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, ainsi que sur l’interdiction du financement des cultes par les communes ; 

Vu la circulaire n°3989 du 30/04/2021 du Ministère de l’Intérieur concernant les frais de 
fonctionnement, d’entretien courant et de conservation des édifices religieux – Arrêt de la Cour 
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administrative du 30/03/2021, n°44362 CA du rôle ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve la convention de mise à disposition de l’édifice religieux situé à Dondelange signée en date 
du 28/07/2023 entre l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins et le Fonds de gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, représenté par le curé de la paroisse de « Mamerdall Saint Christophe » et le président de 
la Fabrique d’Eglise de la commune de Kehlen. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure aux fins d'approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour :   31.2. 

Objet: Convention avec le Fonds concernant la mise à disposition de l’édifice religieux sis à 
Keispelt 

Le Conseil Communal, 

Vu la convention de mise à disposition de l’édifice religieux situé à Keispelt signée en date du 
28/07/2023 entre l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins et le Fonds de gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, représenté par le curé de la paroisse de « Mamerdall Saint Christophe » et le président de 
la Fabrique d’Eglise de la commune de Kehlen ; 

Considérant que l’église de Keispelt, inscrite sur l’annexe II de la loi du 13/02/2018 portant sur la 
gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte catholique, ainsi que sur l’interdiction 
du financement des cultes par les communes, est la propriété de la commune ; 

Considérant que le culte catholique a toujours utilisé et utilise encore cette chapelle pour l’exercice du 
culte ; 

Considérant qu’il s’agit en l’espèce d’un bâtiment public affecté au culte ; 

Vu l’approbation N° 157 E/2023 du 06/06/2023 de l’Archevêché de Luxembourg ; 

Revu sa délibération du 25/11/2016, numéro 6, portant approbation des conventions relatives à la 
propriété des édifices religieux en la commune de Kehlen ; 

Revu sa délibération du 25/11/2016, numéro 7, portant approbation des conventions avec les 
fabriques d’églises de la commune de Kehlen réglant les droits de propriété des alentours des édifices 
religieux, des cimetières, des bâtiments et des places de voirie ; 

Revus ses délibérations du 07/08/2020, numéro 10A, numéro 10B, numéro 10C, numéro 10D, 
concernant les conventions de mise à disposition des édifices religieux situés à Nospelt, Dondelange, 
Keispelt et Kehlen ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu la loi du 18/02/2018 portant sur la gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, ainsi que sur l’interdiction du financement des cultes par les communes ; 

Vu la circulaire n°3989 du 30/04/2021 du Ministère de l’Intérieur concernant les frais de 
fonctionnement, d’entretien courant et de conservation des édifices religieux – Arrêt de la Cour 
administrative du 30/03/2021, n°44362 CA du rôle ; 
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Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve la convention de mise à disposition de l’édifice religieux situé à Keispelt signée en date du 
28/07/2023 entre l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins et le Fonds de gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, représenté par le curé de la paroisse de « Mamerdall Saint Christophe » et le président de 
la Fabrique d’Eglise de la commune de Kehlen. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure aux fins d'approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour : 31.3. 

Objet: Convention avec le Fonds concernant la mise à disposition de l’édifice religieux sis à 
Nospelt 

Le Conseil Communal, 

Vu la convention de mise à disposition de l’édifice religieux situé à Nospelt signée en date du 
28/07/2023 entre l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins et le Fonds de gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, représenté par le curé de la paroisse de « Mamerdall Saint Christophe » et le président de 
la Fabrique d’Eglise de la commune de Kehlen ; 

Considérant que l’église de Nospelt, inscrite sur l’annexe II et l’annexe III de la loi du 13/02/2018 
portant sur la gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte catholique, ainsi que sur 
l’interdiction du financement des cultes par les communes, est la propriété de la commune ; 

Considérant que le culte catholique a toujours utilisé et utilise encore cette église pour l’exercice du 
culte ; 

Considérant qu’il s’agit en l’espèce d’un bâtiment public affecté au culte ; 

Vu l’approbation N° 156 E/2023 du 06/06/2023 de l’Archevêché de Luxembourg ; 

Revu sa délibération du 25/11/2016, numéro 6, portant approbation des conventions relatives à la 
propriété des édifices religieux en la commune de Kehlen ; 

Revu sa délibération du 25/11/2016, numéro 7, portant approbation des conventions avec les 
fabriques d’églises de la commune de Kehlen réglant les droits de propriété des alentours des édifices 
religieux, des cimetières, des bâtiments et des places de voirie ; 

Revus ses délibérations du 07/08/2020, numéro 10A, numéro 10B, numéro 10C, numéro 10D, 
concernant les conventions de mise à disposition des édifices religieux situés à Nospelt, Dondelange, 
Keispelt et Kehlen ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu la loi du 18/02/2018 portant sur la gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, ainsi que sur l’interdiction du financement des cultes par les communes ; 

Vu la circulaire n°3989 du 30/04/2021 du Ministère de l’Intérieur concernant les frais de 
fonctionnement, d’entretien courant et de conservation des édifices religieux – Arrêt de la Cour 
administrative du 30/03/2021, n°44362 CA du rôle ; 
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Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve la convention de mise à disposition de l’édifice religieux situé à Nospelt signée en date du 
28/07/2023 entre l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins et le Fonds de gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, représenté par le curé de la paroisse de « Mamerdall Saint Christophe » et le président de 
la Fabrique d’Eglise de la commune de Kehlen ; 

Transmet la présente à l’autorité supérieure aux fins d'approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour :   31.4. 

Objet:  Convention avec le Fonds concernant la mise à disposition de l’édifice religieux sis à Kehlen 

Le Conseil Communal, 

Vu la convention de mise à disposition de l’édifice religieux situé à Kehlen signée en date du 
28/07/2023 entre l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins et le Fonds de gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, représenté par le curé de la paroisse de « Mamerdall Saint Christophe » et le président de 
la Fabrique d’Eglise de la commune de Kehlen ; 

Considérant que l’église de Kehlen, inscrite sur l’annexe II et l’annexe III de la loi du 13/02/2018 portant 
sur la gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte catholique, ainsi que sur 
l’interdiction du financement des cultes par les communes, est la propriété de la commune ; 

Considérant que le culte catholique a toujours utilisé et utilise encore cette église pour l’exercice du 
culte ; 

Considérant qu’il s’agit en l’espèce d’un bâtiment public affecté au culte ; 

Vu l’approbation N° 155 E/2023 du 06/06/2023 de l’Archevêché de Luxembourg ; 

Revu sa délibération du 25/11/2016, numéro 6, portant approbation des conventions relatives à la 
propriété des édifices religieux en la commune de Kehlen ; 

Revu sa délibération du 25/11/2016, numéro 7, portant approbation des conventions avec les 
fabriques d’églises de la commune de Kehlen réglant les droits de propriété des alentours des édifices 
religieux, des cimetières, des bâtiments et des places de voirie ; 

Revus ses délibérations du 07/08/2020, numéro 10A, numéro 10B, numéro 10C, numéro 10D, 
concernant les conventions de mise à disposition des édifices religieux situés à Nospelt, Dondelange, 
Keispelt et Kehlen ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu la loi du 18/02/2018 portant sur la gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, ainsi que sur l’interdiction du financement des cultes par les communes ; 

Vu la circulaire n°3989 du 30/04/2021 du Ministère de l’Intérieur concernant les frais de 
fonctionnement, d’entretien courant et de conservation des édifices religieux – Arrêt de la Cour 
administrative du 30/03/2021, n°44362 CA du rôle ; 
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Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Approuve la convention de mise à disposition de l’édifice religieux situé à Kehlen signée en date du 
28/07/2023 entre l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins et le Fonds de gestion des édifices religieux et autres biens relevant du culte 
catholique, représenté par le curé de la paroisse de « Mamerdall Saint Christophe » et le président de 
la Fabrique d’Eglise de la commune de Kehlen. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure aux fins d'approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 32 

Objet: Modification ponctuelle du plan d’aménagement particulier « quartier existant » (PAP-QE) 
de la Commune de Kehlen 

Le Conseil Communal, 

Revu la délibération du conseil communal du 22/11/2019, numéro 2, portant adoption du projet 
d’aménagement particulier « quartier existant » de la commune de Kehlen, approuvée par le Ministre 
de l’Intérieur et de l’Aménagement du Territoire le 27/10/2020, référence 18558/42C ; 

Revu la délibération du conseil communal du 22/11/2019, numéro 1, portant adoption du projet 
d’aménagement général (PAG) de la commune de Kehlen, approuvée par la Ministre de l’Intérieur le 
27/10/2020, référence 42C/012/2019, et par la Ministre de l’Environnement, du Climat et du 
Développement Durable en date du 17/01/2020, respectivement du 14/12/2020, référence 80985/CL- 
mb ; 

Vu la proposition de modification ponctuelle du plan d’aménagement particulier ‘quartier existant’ de 
la commune de Kehlen, version juin 2023, élaborée par le bureau LUXPLAN S.A. de Capellen pour le 
compte de la Commune de Kehlen ; 

Notant que ladite proposition de modification ponctuelle du plan d’aménagement particulier ‘quartier 
existant’ de la commune de Kehlen se porte uniquement sur la partie écrite ; 

Considérant que la présente proposition vise à modifier un certain nombre d’articles de la partie écrite, 
du PAP QE, afin d’assouplir et de préciser les prescriptions concernant les panneaux solaires, de 
clarifier les autorisations pour les équipements techniques fixes, mais également afin d’affiner certains 
articles et de rétablir des erreurs matérielles ; 

Précisant que ladite proposition de modification ponctuelle du plan d’aménagement particulier 
‘quartier existant’ de la commune de Kehlen, est composé d’un exposé des motifs quant à la procédure 
allégée sollicitée, d’une partie écrite ainsi que du rapport justificatif et des annexes s’y rapportant ; 

Vu la délibération du collège des bourgmestre et échevins de la commune de Kehlen du 21/06/2023, 
numéro 3, constatant la conformité de la proposition de modification ponctuelle du plan 
d’aménagement particulier ‘quartier existant’ de la commune de Kehlen ; 

Vu la lettre du Ministère de l’Intérieur, référence 18558/PA2/42C nous informant que ledit projet de 
modification du plan d’aménagement particulier ne pourra dès lors être adopté suivant la procédure 
allégée instituée par l’article 30bis de la loi modifiée du 19/07/2004 concernant l’aménagement 
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communal et le développement urbain en raison des modifications substantielles envisagées, 
notamment la modification de l’article 12.2 « Panneaux solaires » et l’article 19 « Règles générales » ; 

Vu l'avis au public en matière d’aménagement communal et de développement urbain du 07/07/2023 
du collège des bourgmestre et échevins adressé au public pour la durée de trente jours et le certificat 
de publication y relatif du 08/08/2023 ; 

Notant qu’aucune réclamation a été présentée endéans le délai légal à l’encontre de ladite proposition 
de modification ponctuelle du plan d’aménagement particulier ‘quartier existant’ de la commune de 
Kehlen ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu la loi modifiée du 19/07/2004 concernant l’aménagement communal et le développement urbain; 

Vu les règlements grand-ducaux du 08/03/2017 relatifs à l’aménagement communal et au 
développement urbain ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, avec 11 voix pour et 2 abstentions 

Approuve la proposition de modification ponctuelle du plan d’aménagement particulier « quartier 
existant » de la commune de Kehlen : 

• Plan d’Aménagement Particulier (PAP) – « quartier existant (QE) - partie écrite, version août 
2023 Réf.19708/42C; 

Charge le collège échevinal de l’exécution de la présente décision telle que prévue au Titre 4 – 
Chapitre 3 ‘Procédure d’adoption du plan d’aménagement particulier’ ‘procédure allégée’ de la loi 
modifiée du 19/07/2004 concernant l’aménagement communal et le développement urbain. 

 
 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour: 33 

Objet: Convention relative à la réalisation de l’infrastructure et à la construction d’immeubles du 
lotissement « rue des Champs » à Kehlen – Modification 

Le Conseil Communal, 

Revu la délibération du conseil communal du 22/11/2019, numéro 1, portant adoption du projet 
d’aménagement général (PAG) de la commune de Kehlen, approuvée par la Ministre de l’Intérieur le 
27/10/2020, référence 42C/012/2019, et par la Ministre de l’Environnement, du Climat et du 
Développement Durable en date du 17/01/2020, respectivement du 14/12/2020, référence 80985/CL- 
mb ; 

Revu sa délibération du 22/11/2019, numéro 2, portant approbation du plan d’aménagement 
particulier « quartier existant » de la commune de Kehlen, approuvée par la Ministre de l’Intérieur en 
date du 27/10/2020, référence 18558/42C, PAG 42/012/2019 ; 

Revu la délibération du conseil communal du 03/06/2022, numéro 1, approuvée le 13/09/2022 par le 
Ministre de l’Intérieur, référence 19287/42C, portant approbation du projet d’aménagement 
particulier modifié « nouveau quartier » au lieu-dit « rue des Champs » à Kehlen ; 

Revu la délibération du 14/07/2023 portant approbation de la convention relative à la réalisation de 
l’infrastructure et à la construction d’immeubles du lotissement « rue des Champs » à Kehlen signée 
en date du 05/07/2023 entre l’Administration communale de Kehlen, représentée par son collège des 
bourgmestre et échevins et la société Thomas & Prion Home S.A. ayant son siège social à La Besace, 
14 B-6852 Our-Paliseul, Belgique, représentée par M. Piron François ; 

Vu la lettre du Ministère de l’Intérieur du 26/07/2023 nous informant que la convention d’exécution 
du PAP «rue des Champs » à Kehlen n’indique pas le délai de réalisation du projet ; 

Attendu que la convention d’exécution modifiée du PAP a été signée en date du 13/09/2023 entre 
l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des bourgmestre et échevins et la 
société Thomas et Piron Home ayant son siège social à La Besace, 14 B-6852 Our-Paliseul en Belgigue 
et qui fixe désormais le délai de réalisation du projet demandé ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement ; 

Approuve la convention d’exécution modifiée du PAP signée en date du 13/09/2023 entre 
l’administration communale de Kehlen, représentée par son collège des bourgmestre et échevins et la 
société Thomas et Piron Home ayant son siège social à La Besace, 14 B-6852 Our-Paliseul en Belgigue, 
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représentée par M. François Piron et qui fixe désormais le délai de réalisation du projet demandé. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour:   34 

Objet : Confirmation de règlements de circulation d’urgence du collège des bourgmestre et 
échevins 

Le Conseil Communal, 

Vu le règlement de la circulation d’urgence édicté par le collège des bourgmestre et échevins de la 
commune de Kehlen en date du 02/08/2023, n°3, portant règlementation temporaire de la circulation 
routière dans la rue ‘op der Dresch’ à Kehlen et la motivation y relatée avec le certificat de publication 
collectif y relatif du 15/09/2023 ; 

Vu le règlement de la circulation d’urgence édicté par le collège des bourgmestre et échevins de la 
commune de Kehlen en date du 09/08/2023, n°2, portant règlementation temporaire de la circulation 
routière dans la rue de Mamer à Kehlen et la motivation y relatée avec le certificat de publication 
collectif y relatif du 15/09/2023 ; 

Vu le règlement de la circulation d’urgence édicté par le collège des bourgmestre et échevins de la 
commune de Kehlen en date du 06/09/2023, n°2, portant règlementation temporaire de la circulation 
routière du chemin vicinal entre Dondelange et Nospelt et la motivation y relatée avec le certificat de 
publication collectif y relatif du 15/09/2023 ; 

Vu le règlement de la circulation d’urgence édicté par le collège des bourgmestre et échevins de la 
commune de Kehlen en date du 06/09/2023, n°3, portant règlementation temporaire de la circulation 
routière du chemin vicinal entre Dondelange et Meispelt (Kleng Amerika) et la rue de Dondelange à 
Meispelt et la motivation y relatée avec le certificat de publication collectif y relatif du 15/09/2023 ; 

Vu le règlement de la circulation d’urgence édicté par le collège des bourgmestre et échevins de la 
commune de Kehlen en date du 20/09/2023, n°1, portant règlementation temporaire de la circulation 
de la rue de Capellen & rue de Kehlen à Olm (CR103) et la motivation y relatée avec le certificat de 
publication collectif y relatif du 22/09/2023 ; 

Vu le règlement de la circulation d’urgence édicté par le collège des bourgmestre et échevins de la 
commune de Kehlen en date du 20/09/2023, n°2, portant règlementation temporaire de la circulation 
de la rue de Dondelange à Nospelt et la motivation y relatée avec le certificat de publication collectif y 
relatif du 22/09/2023 ; 

Vu le décret du 14 /12/1789 relatif à la constitution des municipalités ; 

Vu le titre XI, article 3, du décret du 16-24/08/1790 sur l'organisation judiciaire ; 

Vu la loi du 14/02/1955 concernant la réglementation de la circulation sur toutes les voies publiques, 



 Continuation de la séance publique du 22 septembre 2023  

telle qu'elle a été modifiée et complétée dans la suite ; 

Vu l'arrêté grand-ducal du 23/11/1955 portant règlement de la circulation sur toutes les voies 
publiques tel qu'il a été modifié et complété dans la suite ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu la circulaire ministérielle de l’Intérieur et de l’Aménagement du Territoire du 14/12/2006, n°2606, 
concernant l’application de l’article 5 de la loi modifiée du 14/02/1955 concernant la réglementation 
de la circulation sur toutes les voies publiques ; 

Vu le règlement de circulation communal du 30/09/2016, approuvé par le Ministre du Développement 
Durable et des Infrastructures, Département des Transports, le 15/09/2017 et par le Ministre de 
l’Intérieur le 18/09/2017, référence 322/16/CR, tel qu’il a été modifié par la suite ; 

Vu la circulaire ministérielle de l’intérieur du 07/11/2016, n°3412 concernant les règlements de 
circulation ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Reconnaît l'opportunité des six règlements de la circulation d'urgence du collège des bourgmestre et 
échevins du 02/08/2023 n°3 , du 09/08/2023 n°2, 06/09/2023, n°2, 06/09/2023, n°3, 20/09/2023, n°1, 
20/09/2023, n°2. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure aux fins d'approbation. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour : 35 

Objet: Service d’éducation et d’accueil communal pour enfants - Création d’un poste d’employé 
communal dans la catégorie d’indemnité A, groupe d’indemnité A2, sous-groupe éducatif et 
psycho-social (ancien éducateur gradué) 

Le Conseil Communal, 

Revu sa délibération du 19/08/2019, n°7, portant création d’un poste dans la catégorie d’indemnité A, 
groupe d’indemnité A2, sous-groupe éducatif et psycho-social sous le statut de l’employé communal 
pour les besoins des structures d’accueil de la commune de Kehlen, approuvée par la Ministère de 
l’Intérieur le 23/08/2019, numéro 713/19 ; 

Vu la décision du collège échevinal d’engager un chargé de direction par maison, notamment pour la 
maison relais du cycle 1 ; 

Vu la loi modifiée du 24/12/1985 fixant le statut général des fonctionnaires communaux ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu le règlement grand-ducal modifié du 28/07/2017 concernant le régime et les indemnités des 
employés communaux ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement 

Crée un poste d’employé communal pour les structures d’accueil de la commune de Kehlen dans la 
catégorie d’indemnité A, groupe d’indemnité A2, sous-groupe éducatif et psycho-social (ancien 
éducateur gradué). 

Note qu’avec la présente décision la commune de Kehlen dispose ainsi de 5 postes d’employé 
communal pour les structures d’accueil de la commune de Kehlen dans la catégorie d’indemnité A, 
groupe d’indemnité A2, sous-groupe éducatif et psycho-social (ancien éducateur gradué) ; 

Précise que la présente regroupe et/ou remplace ainsi les décisions antérieures en la matière portant 
création et/ou suppression de postes d’employé communal pour les structures d’accueil de la 
commune de Kehlen dans la catégorie d’indemnité A, groupe d’indemnité A2, sous-groupe éducatif et 
psycho-social (ancien éducateur gradué). 

Transmet la présente à l’autorité supérieure. 
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A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour : 36.1 

Objet: Administration communale de Kehlen - Création d’un poste d’employé communal pour les 
besoins du service des finances dans la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, 
sous-groupe administratif 

Le Conseil Communal, 

Vu la démission volontaire de son poste auprès du service des finances de Monsieur Paul Siebenaller 
avec effet au 1/10/2023 ; 

Considérant que la commune de Kehlen est confrontée à une charge de travail sans cesse croissante 
au sein du service des finances ; 

Vu la proposition du collège des bourgmestre et échevins d'engager un employé communal afin de 
renforcer l'équipe du service des finances ; 

Vu la loi modifiée du 24/12/1985 fixant le statut général des fonctionnaires communaux ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu le règlement grand-ducal modifié du 28/07/2017 concernant le régime et les indemnités des 
employés communaux ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement ; 

Crée un poste d’employé communal pour les besoins du service des finances dans la catégorie 
d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-groupe administratif. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure. 

A Kehlen, date qu'en tête. 
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Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour : 36.2 

Objet: Administration communale de Kehlen - Création d’un poste d’employé communal pour les 
besoins du service des ressources humaines dans la catégorie d’indemnité A, groupe 
d’indemnité A2, sous-groupe administratif 

Le Conseil Communal, 

Considérant que la commune de Kehlen est confrontée à une charge de travail en constante 
augmentation, y compris dans le service des ressources humaines ; 

Vu la proposition du collège des bourgmestre et échevins d'engager un employé communal afin de 
renforcer l'équipe des ressources humaines ; 

Vu la loi modifiée du 24/12/1985 fixant le statut général des fonctionnaires communaux ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu le règlement grand-ducal modifié du 28/07/2017 concernant le régime et les indemnités des 
employés communaux ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement ; 

Crée un poste d’employé communal pour les besoins du service des ressources humaines dans la 
catégorie d’indemnité A, groupe d’indemnité A2, sous-groupe administratif. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure. 

A Kehlen, date qu'en tête. 



 
 

 

Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance publique du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 
 

Point de l'ordre du jour : 36.3 

Objet: Administration communale de Kehlen - Création d’un poste d’employé communal pour les 
besoins du service technique dans la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous- 
groupe administratif 

Le Conseil Communal, 

Vu la démission volontaire de son poste auprès du service technique de M. Luc Chorosz avec effet au 
1/09/2023 ; 

Vu la proposition du collège des bourgmestre et échevins d’engager un employé communal pour 
renforcer l’équipe du service technique ; 

Vu la loi modifiée du 24/12/1985 fixant le statut général des fonctionnaires communaux ; 

Vu la loi communale modifiée du 13/12/1988 ; 

Vu le règlement grand-ducal modifié du 28/07/2017 concernant le régime et les indemnités des 
employés communaux ; 

Après en avoir délibéré conformément à la loi, unanimement ; 

Crée un poste d’employé communal pour les besoins du service technique dans la catégorie 
d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-groupe administratif. 

Transmet la présente à l’autorité supérieure. 

A Kehlen, date qu'en tête. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fin de la séance publique du 22 septembre 2023 



 
 

 

Registre aux délibérations 
du conseil communal de la commune de Kehlen 

Séance à huis clos du 22 septembre 2023 
Annonce publique de la séance et convocation des conseillers : 15 septembre 2023 

Présents : MM. Eischen Félix, bourgmestre ; Bissen Marc et Kockelmann Romain, échevins ; 
Mme Binck-Geschwind Cheryl, MM. Bonifas Larry, Breden Guy, Mmes Frantzen 
Maryse, Koch Natacha, MM. Kohnen Guy, Krecké Patrick, Mme Meyer-Deitz 
Claudine, M. Molitor Max et Mme Noesen-Heintz Nathalie, conseillers ; 
M. Haas Marco, secrétaire communal 

Excusés : Néant 

 
1. Service d’éducation et d’accueil communal pour enfants 

1.1. Démission d’un employé communal de la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-groupe 
éducatif et psycho-social 

1.2. Nomination d’un employé communal de la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-groupe 
éducatif et psycho-social, avec décision de classement 

1.3. Nomination d’un employé communal de la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-groupe 
éducatif et psycho-social 

1.4. Nomination d’un employé communal de la catégorie d’indemnité C, groupe d’indemnité C1, sous-groupe 
éducatif et psycho-social 

1.5.  Nomination d’un employé communal pour les besoins du services des structures d’accueil, catégorie 
d’indemnité C, groupe d’indemnité C1, sous-groupe éducatif et psycho-social  

1.6. Nomination d’un employé communal dans la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-
groupe éducatif et psycho-social avec décision de classement 

1.7. Nomination d’un employé communal dans la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-
groupe éducatif et psycho-social avec décision de classement 

1.8. Modification de la tâche d’un employé communal de la catégorie d’indemnité C, groupe d’indemnité C1, 
sous-groupe éducatif et psycho-social 

1.9. Modification de la tâche d’un employé communal de la catégorie d’indemnité D, groupe d’indemnité D2, 
sous-groupe éducatif et psycho-social 

1.10. Démission d’un employé communal de la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-groupe 
éducatif et psycho-social. 

2. Administration communale de Kehlen 
2.1. Nomination définitive d’un fonctionnaire communal dans la catégorie de traitement B, groupe de 

traitement B1, sous-groupe administratif pour le secrétariat communal  
2.2. Promotion au grade 11 d’un fonctionnaire communal de la catégorie de traitement B, groupe de 

traitement B1, sous-groupe administratif pour le service technique 
2.3. Démission d’un employé communal de la catégorie d’indemnité C, groupe d’indemnité C1, sous-groupe 

technique au service technique 
2.4. Démission d’un employé communal dans la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-

groupe administratif au service enseignement 
2.5. Nomination d’un employé communal pour les besoins du services des finances, catégorie d’indemnité B, 

groupe d’indemnité B1, sous-groupe administratif avec décision de classement  
2.6. Nomination d’un employé communal pour les besoins du service des ressources humaines dans la 

catégorie d’indemnité A, groupe d’indemnité A2, sous-groupe administratif avec décision de classement 
2.7. Nomination d’un employé communal dans la catégorie d’indemnité B, groupe d’indemnité B1, sous-

groupe administratif pour les besoins du service technique avec décision de classement 
 
 
 

Fin de la séance à huis clos du 22 septembre 2023 
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